Whiz€ e




-

1l aman

o -
i T -




WhizCut BRI

HRBRRITIERBIR S =

AHERZHNFHEMNIHRAEEMABERT, MIKXXRIZERBET
EemtrfE, HTEAREWhizCutF @ay =g

WhizCutif ZI X Bal ERA A XA R Bk, FHE S M0 —Emx Mg
REM. WhizCltlE S XKMAEBHERBANTER, FART —RIBRHN
PR, RMNERENSBHMIONES, SHEFNEAEENT

.
o

HRFEFROEA, —EREENEFETERE. EARAMERAE.
EREEMIEAMIHERLMI, KREEIZ, BNMBERXBRITER,
BERSE R, WhizCutk BEMFEMMERNEHMIETHNE
higE-

WhizCur R}



WhizHip - P.13,18,28,29

WhizCut 7% WhizHip & £ 4 71 1F2080 1 1%, & 11AF -
20BIR~I KA. S RIINRAIAT, TAEMKN
Sk3k £. WhizThread SEE B9 AT 45 5 E &K BN T .

WhizHip 1 iz 1 4 7] #F

#FHixE - P. 10

WhizCut##ENF8FIND8 W R FiAE, R EF8FB8HE

i E3R4 T P18 7], NFBHMIND8 R E TR L M1 K M1
E#BREE .

EEx7JR-P.14

WhizCutARFIHEET], FiB1MET] F H R % 8918 55 A 18
AT 739 1B A Ay & A

P-Line - P. 15

WhizCut SNEPRIIEH 7 ZMFAE. ERXENINEPER
IR EEMT HIIREM. FHAE JISER HP8-2, HP8-1
F#J15ER DP8-4xf F &8 By AL, M R R FAEW,
REAEFHFHOYIAIMGE. HWII5ER NP12-1f1J15ER
NP12-233 in TASE M N A B EEMNMR, thEsER
SFETNREARE. WhizHip : 352 7 & 0 A 6 0% 71

B%E-P.21

WhizCut g &= @& AR, #HiEKIMERB12-2-05, K15ER
BP12-2-03 #1K15ER BP12-4-2 #1#%. ##4% K15ER

VLR8-2HAN AN VINA, EIABEFAEEMNEKA
NNEFwm. HHEESREMERWEINT.

WhizCut: REMBKRERATI A

Whiz€ur 4



BR

WhizCut - ' E DDA 8
BAZ R 10 :
HMEZEH : J-BOFMDR 12 -
J-7 T AF 13
BT K 14
EREH K- B7OWFMDA 16
K-8 7] 4F 17
K-2 7] f 19
T 48 F0 % 92 4% 19
E# 20
il 22
WhizThread - QBB TI A 24
BEARAR 26
T 7] #F 28
T-87] K 29
WhizThrill - B{ER S B4 32
BARZER 34
NS60° | #1225 %k 7] 36
S. UNM., ISO. UN | 22 FRBu %] 37
ISO| 5] % E #I A9 1B 4t 7] 38
ISO+W | #5 Py 4 o] % = #8840 % 77 39
UN | o] % E %I /9 82 5086 7 40
W. BSPT. PG, NPT, NPTF., NPSF | o] X ER|pytR L€t 7] 41
Whizin - {840/ FLE242T] 42
AR R 44
C-E J]4F 46
C-BI$% 7] 48
WhizDrill - #8354 50
AR AR 52
k3L

WhizCur s




WhizCut of Sweden AB
NERE

3SR EHRIE

WhizCutk T #RIB AR A REFN™ M. RMNAANTI R M7 EHRDT 2 HEaRN,
NRENE-IUE T HMNEBACOENBARRERNEL, T2HEEETELRMNNER,
PRABAM T URIEBN TR EFEASHAHBHERA MA@, ER D RENTEHNT
FENZHRBELRBRNIREABEN -—IPERZRR, MURNER2T URIES” AER.
ERNNXAERMNERF L.

HTHRMNYRENERELE, FLEMNBEEWhizZCUHERXANTH LRERFHN~mZ—.

[FettR

WhizCWHLEEZN—PMTTEFTLYHNMAERLASZEERTHREFN—R, ESRAT
ELMITI7TE, BINNTRELESH28TERAHE. HH5%=RmE2E A, 85%
WEWFRBEFRMNUIIGER. WhizCut EELR I —NMERENASE, Bx—1
ERACHEENZZERNERKREEZENIE. ERFFEABXAUERTABHFTK,
2RMNEFRUEENER—F.

EA—NEENERKLEELY, REEN—IMEFABERNMNEZEREIAENE
FREZIAEMAR. BEERBERRENHFSELR, IERMNMEMNATLEHFNE
AR N e] R & TR S B A R 7 R LAY (8]

Whiz€ur 6



WhizCut of Sweden AB
NEER

= E 1=
EEMNER

Mr. Erik Schmidt 2WhizCut iz, R BNARZEZFHNNEBE. L2 EE
MIGLEFEFLERZOAY, BRFZFROXHAE: FlmSnap-TapRLin T
ARGl e E1965FE L MM, EESRMAERER. NBUEMERITTREE
N~ R, XUSEHMESIREA—MNTNREERTNAPAEMFRLAER.

X FWhizCut 3k, ZMMr. Schmidt & BF 7 WhizFix J] #F
FHTHHNEE. MIXNTIHRERE-—FRERNT TS
FETER®MW, Mr.SchmidtZ# &gt S5 X IA]
I iz FHIWhizCut 7] /. Mr. Schmidt & X% A
WhizCut RETRITH = @, CEBMNBAABHERTH
S . WhizCut 3R BSchmidt K RPAIH, £
—AMRELYEMNEXERKIZABEIR, BRI —
PTEENEFRASEMNAE, XBEWHhizCutd] &~
mAMEHYATEFERRE.

WhizCut {£ &

WhizCut—BE&RESFmN MBS el, ¥TRIMNHNERHFFRELS. FE. BX
T#, 1&ipawww.whizcut.com, o] [} 18 13 Twitter(http://twitter.com/WhizCut),
Facebook(http://www.facebook.com/WhizCut), i£7% Youtube(http://www.youtube.
com/whizcut).,

WhizCut—EH# B W AREFNELZERE, FU—EZRFEFHMNHOEZBEM.

Whiz€ur WA




WhizCut

JIFRTI A

AETENITEENEMMIAXETERNENL. MAFSZFHELRINKERES
MCNCHLARMM T, RAESXAERTENBDNERMT, MERNVRIMIAFRA
2 WTEVNAREERTEHNTIETRAEL B MEE. WhizCutlian 7] A
#HEAXMNMFHRIZIT, SARWhizCutis IR JLFTINHEH LR FERMAMNMI
BR. ABAANXENTIAF, BTRHEEHMIEENT A . WhizCutFT & &) WhizFix
RE 71, BTRABERRERREARL. WhizFixEE#R T F LB FE HEE, WhizFixd]
MEBHERELTTHTIFREERT A .

WhizCur s







SMNEITIR
RARH

AE2HNDANTEERBIR

WhizCuta s LI Lt BB ERRH/—RIBNI . EARMNOTAETSE A BRE
FRrBEAESE, XEHAMNME R, WhizCuty] F 73 AR F R E B0 T N A 12 @ Y18 30 % =)
FH, ANXETFAREFANHEERMZEIERMAT RENBRRTR. FAWhizCutT] A
MEAE, ABBEEAMIFRTXESMNT.

i

Wy ] e — — — (f—) -*I**.‘“ .

— | -

_'i’l 2 F

NERRME DR

FrEWhizCutimE 71 h £ B E A BHFNEFTIR. ATHRIDAERANATKENZIR, 7
ETVR4 A2, 6, 8, 12, 16F120° ERIA. £ T AERIAMESET T, E7REERT A
DHRMBMER. FETTRRUEREREAKNREMENME, BRES/KENHBERENNRE
0 W A B9 .

WhizCutf3$R o] IIEHREFN N T F, ENBEREFNEE, XENREATHEMIME, @
RE®. TERNNMBEENME. FERENMR. REGHHBEMENNT 7], XFIEIL
ERUMNEBNERLERARMLBENTIR.

WhizCutd FEIE T RE T UHERTE, EXTERRIERRARNRES.

NR#E&

WhizCut7JR PVD# BRI BM BRI N, HEE@IT1750HY. A% RIE MM AEE
MEBERANAESHE, ZRAINTRA—ROESHRLERREEHFHREYE, NRAN
EKTTIRMES

mEER

8M  FERE, #ISOFEEK10-K20F1M10-M20.

C8  TiN%JE, 7EISOSEEKO5-K20. M05-M20. M20F1P05-P10.

F8  TIANEGREMER, ERATMINERREBMHTE.

B8  AICINRE, EATERIZHREMNHOMI, IRKEEF.

NF8 TIAINESRETRMOTI MK, EEGSREMH.

ND8 AICINREHRMHTIZIsL, FREEGHERNM. EMIHBMAFHAMT.

Whiz€ur 10



WhizFix EEHF R
WhizCutX 7T RN AEEESIERLER

TR, BTETIFNETEARTURSERTIA,

WhizCut & F| 7] T B R 1EEZE TR E T T4 5t

JUE#RTI A

o BRANERITHRAFTISY, FFELIFM
REHFTR.

s BRANERIABAFTE/BERFE, M
EREHKRELE 4+~

c BRTEITHNMNE.

SNEITIR
RARH

WhizHip-A 2 77 #F

WhizHip2 E BT B ERERITHSERLATIF, S5k
RIBBETIN, RAREVIHATRBEZ BN
FE 5T 3k, FILX’E&*)‘(;/‘%%DJJH%DFPEFE REEIT]
FEAIRAE AN 1/8NPTE L EEVRNA
TIHF T B RINMR T A IR IR R4 ﬁT%%ﬂ**?&HTIEH&:ﬂH’E
# WhizHip, & B WhizHip 7] #F &% 1 g9 WhizFix, X#mk
JUEFETIFENKFELRRETUNERTT A

— P ERER

1Rz, £H

AHBMUB 7 Z B MNRES
HMHR, EHFHNHBEH MR
EANABOVER. ME. ER. #

HMEwmer s, JNESA
S71EHFwm, RENALA
LEEAREK.

WhizHip JJ#FRIfEE R B 10bark H IR THhE ™ 4R
WEEm. EFRRBZMNOERKE70bar, BRIES
RN f# /= 1£200barth, o] I f# A .
EMTKESMEMENTHRNNER, FREELAHS
WA TR MR
WAEWhizHip R F| J] T EAERB RTEISNEF IR H

BYIIA .

8] LR A F UIH

TRl .

Whiz€ur BN




WEZEHR - ) - BRI
(BUZE. (AN, FHE. FORZEH))

JETNREEREMNE A, IR, TROE. #
BEFMBMESHOTFS LN, RBEFL S
REMITER.

JETRRENRNRANTIF, RBHIDANRE
FRERRAREN. FRUIBIERTD.

FHITi 8 PIKIER A1

J-BTIRIEFEMISH

g BE bri ERE RE 7l BE prid ) ERE RE
HB mm/rev m/min m/min HB mm/rev m/min m/min
BN 150 0,10-0,22 160-270 200-350 ZEAE 200 0,05-0,12 40-110 50-130
250 0,08-0,17 120-220 150-275 300 0,05-0,12 25-90 30-110
350 0,07-0,14 70-140 100-200 400 0,05-0,12 20-65 25-80
A52W 200 0,08-0,20 110-190 150-275 =5 <110 0,10-0,35 300-700 400-1000
300 0,07-0,16 70-140 100-200 >110 0,08-0,28 250-500 300-700
400 0,06-0,15 50-100 70-140
e <100 0,10-0,35 250-500 300-700
PN 150 0,08-0,20 110-190 150-275 >100 0,08-0,28 175-350 250-500
250 0,07-0,16 70-140 100-200
350 0,06-0,15 50-100 70-140 ] <100 0,10-0,20 300-700 400-1000
>100 0,08-0,20 250-500 300-700

3 DSJ | M7 K EETIHF e
1

JIFF D A L | alay 1RET kRF EF A
DSJ15ER 0016 M-8T 16 14 150 8 J15ER M3x7 J3IP r A76
DSJ15ER 0020M-8T 20 14 150 5 J15ER M3x7 J3IP r A77
ZSJ | BRI fis
Tt D A L W Valay BRET wFE EF AR
ZSJ15ER 1212K-8T 12 12 125 20 J15ER M3x7 J3IP r A72
ZSJ15ER 1616K-8T 16 16 125 24 J15ER M3x7 J3IP r A73

W

Whiz€ur 12



J- BTIHF
HHmZEH
WPJ | WhizFixEEZKTIHF

HH+ Mg
8 Tt H B L f Valay 123 w"F FEF A
e WPJ11ER/L 88K-8T 8 8 125 8 JI1ER/L Pin 8 K3 a A62
a WPJ11ER/L 1010K-8T 10 10 125 10 J11ER/L Pin 8 K3 a A62
WPJ15ER/L 1010K-8T 10 10 125 10 JI15ER/L  Pin12 15 a A62
WhizFixsk %77 % WPJ15ER 1212F-8T 12 12 8 12  JI5ER Pin 12 15 r A61
WPJ15ER/L 1212K-8T 12 12 125 12 JI5ER/L  Pin12 J5 a A62
WPJ15ER 0500K-8T 1/2” 1/2” 125 1/2” J15ER Pin 12 J5 r A62
WPJ15ER/L 1616K-8T 16 16 125 16 JI5ER/L  Pin12 J5 a A63
WPJ20ER 1212K-8T 12 12 125 12  J20ER Pin 16 K3 r A62
'+ WPJ20ER 0500K-8T 1/2” 1/2” 125 1/2” J20ER Pin 16 K3 r A62
I WPJ20ER 1616K-8T 16 16 125 16  J20ER Pin 16 K3 r A63
WPJ20ER 2020K-8T 200 20 125 20  J20ER Pin 16 K3 r A64
L]
a WSJ | (ERBIE T
Ll Mg
- T H B L f ahay 25T ®RFE EF A5
WSJ11ER/L 88K-8T 8 8 125 8 JI1ER/L  M2,5x6 12 a A52
WSJ15ER/L 1010K-8T 10 10 125 10 JI15ER/L  M3x7 131P a AS52
WSJ15ER/L 1212K-8T 12 12 125 12 JISER/L  M3x7 131P a A52
WSJ15ER 0500K-8T 1/2” 1/2” 125 1/2” J15ER M3x7 131P r A52
WSJ15ER/L 1616K-8T 16 16 125 16 JISER/L  M3x7 131P a A53
WSJ20ER 1212K-8T 12 12 125 12  J20ER M4x9 14 r A52
- WSJ20ER 0500K-8T 1/2” 1/2” 125 1/2” J20ER M4x9 14 r A52
f = WSJ20ER 1616K-8T 16 16 125 16  J20ER M4x9 14 r A53
WSJ20ER 2020K-8T 20 20 125 20  J20ER M4x9 14 r A54
WSJ20ER 2525M-8T 25 25 150 25  J20ER M4X9 14 r A55
WSJ20ER 1000M-8T 1” 1”7 150 1"  J20ER M4X9 14 r A55
WPJ | WhizFix B#iR:27J+F
B B+ Mg
s JI¥F H B L f ANy eE B2 IRF EFE A5
“  WPJISER1010K-8C 10 10 125 10 J15ER M8x1  Pin12 J5 r A82
WPJ15ER 1010H-8C 10 10 100 10 J15ER M8xl  Pin12 J5 r A82
WhizFix3% & 77 3 WPJ15ER 1212K-8C 12 12 125 12 JI5ER 1/8 NPT Pin12 J5 r A82
WPJ15ER 0500K-8C  1/2” 1/2” 125 1/2” J15ER  1/8 NPT Pin12 J5 r A82
WPJ15ER 1616K-8C 16 16 125 16 JISER  1/8NPT Pin12 J5 r A83
WPJ20ER 1216K-8C 12 16 125 16 J20ER 1/8NPT Pin16 K3 r A82
WPJ20ER 0516K-8C  1/2” 16 125 16 J20ER 1/8 NPT Pin1l6 K3 r A82
WPJ20ER 1616K-8C 16 16 125 16 J20ER 1/8 NPT Pin16 K3 r A83
"‘ WPJ20ER 2020K-8C 20 20 125 20 J20ER 1/8 NPT Pin16 K3 r A83
L]
F ZWhizHipfz 855 £ E1R - .
.- WSJ | BERELTIHF
mis
° 7R H B L f alay gE 257 IRF ERF AT

WSJ15ER 1010K-8C 10 10 125 10  JI5ER M8x1 M3x7  J3IP
WSJ15ER 1010K-8H 10 10 100 10 JISER M8x1 M3x7  J3IP
WSJ15ER 1212K-8C 12 12 125 12 J15ER  1/8NPT M3x7 J3IP
WSJ15ER 0500K-8C  1/2” 1/2” 125 1/2” J15ER  1/8 NPT M3x7 J3IP A72
WSJ15ER 1616K-8C 16 16 125 16 JI5ER  1/8 NPT M3x7 J3IP A73

ro A2
p
r
r
r
WSJ20ER 1216K-8C 12 16 125 16 J20ER 1/8NPT M4x9 J4 r  A72
r
r
r
r
r

A72
AT72

WSJ20ER 0516K-8C  1/2” 16 125 16 J20ER 1/8 NPT  M4x9 iz A72
WSJ20ER 1616K-8C 16 16 125 16 J20ER  1/8 NPT  M4x9 14 A73
WSJ20ER 2020K-8C 20 20 125 20 J20ER  1/8 NPT  M4x9 J4 A73
WSJ20ER 2525M-8C 25 25 150 25 J20ER  1/8 NPT M4X9 J4 A74
WSJ20ER 1000M-8C  1” 1”7 150 1” J20ER 1/8NPT M4X9 J4 A74

, WSJ| WhizHip {R{ELALTIH
g

JIFF H B L f 7/ #F 87 KF EF 43
WSJ15ER 1020H 8C 10 20 125 10  J15ER M8x1 M3x7  J3IP r A72
WSJ15ER 1224K 8C 12 24 125 12 JISER 1/8 NPT M3x7 J3IP r A72
WSJ15ER 0510K 8C ~ 1/2” 1" 125 1/2” JI5ER  1/8 NPT M3x7 J3IP r A72
WSJ15ER 1632K 8C 16 32 125 16 JISER 1/8 NPT M3x7 J3IP r A73



1. MWREAMNRIH

« CRENABERGMNEFHIEE
- 1I2RETNERERFRFH AR

MREH- EE&EDR
3

. tNEIB f X R
o O0-2°tMEREME
o 3-8t KBHEAME

.« SIHETABE, WEATMETBAEE © NG REAH
.« 4B-SIBETRBE, WEANMETBIEE o 16-20HWRERESH
« PRIITIA A HN AR T H

15 B &

NBIA T RS RETATIFERES

2, HelSHE

. HE=KBR/HFET

. VB =KEH/HBEAET

- D. NRVE! = ERA/HEEFET]
. ME=EBHM/HEEFET]

. PRINKE=KBR/RREFRET

il

i

m

H

Whiz€ur 14

3-8°

4, DRAIEE

8-16°

s KA=RNUEA. THRME
s BAN=RSENNRERAALEE
s ¥RIM=BEHITNAERE,
* BXATMFEIN=ESENMRERE

16-20°

WF TR

EN: ExX3 2E I

7

EEIHEN R

AR | EBETR

E#F mig
ANy L B A R*¥2 #&A 8M C8 F8 B8 NF8 ND8 225
JI1ERA0-03-0 11 02 03 O 0 ror r r A6
JI1ERA0-08-0 11 05 08 O 0 ror r r A5
J11ER A0-0 1 13 2 0 0 ror r r A5
J11ER A12-0 1 13 2 0 12 ror r r A6
JISERA0-05-0 15 03 05 0 0 r b r r A6
JISERA0-08-0 15 05 08 O 0 ror r r A5
JISERA0-08-03 15 0,5 0,8 0,03 0 r b r r - A6
JISERA0-12-0 15 0,75 12 0 0 ror r r A5
JISERA0-12-05 15 0,75 1,2 0,05 0 Polbor o = = A7
JISERA0-160 15 1 16 O 0 ror r r A5
JISERA12-16-0 15 1 16 0 12 ror r r - - A6
JISERA12-16-05 15 1 1,6 0,05 12 rr r 6 - - A7
J15ER AO-0 15 1,5 23 0 0 r r r r r r A5
JISER/LA12-0 15 15 23 0 12 b b b r r r A6
J15ER A12-08 15 1,5 2,3 0,08 12 r b r r - - A7
J1SER A12-1 15 1,5 23 01 12 r r r r r r A7
J20ER A0-3-0 20 2 3 0 0 r r r k - - A2
J20ER AO-5-0 20 3 5 0 0 ror or k - - A2
J20ERA12-3-0 20 2 3 0 12 r r r k - - A4
J20ERA12-3-1 20 2 3 01 12 r r r k r r A2
J20ERA1250 20 3 5 0 12 rr r k- - A4
J20ERA12-5-2 20 3 5 0.2 12 r r r k r r A2
FB | @BZEDHR

EtF Mg

Al L C t R V
J15ER F16-0-05 15 0,15 0,6 0,05 30
J15ER F20-18 15 0 10 0,18 58
{/\A EIR
a REEFEERFMEL L
b ERGEER , ELEZN
¢ ELEER  EREZN e
r ERIEETR i
| ELFEER
k ERBZEW  ELEEW

HIFR”

16
20

2,5
2,1
3,5

8M

r
r

C8 F8 B8 4Hj
r r k A7
k r r A8



J-B k&
BE. O/AE% | - B
H. J. D. N. VE! | EZEHITIA

ERF mis
ANy L Vo R C &®iAA° 8M C8 F8 B8 NF8 ND8 4Hj
J15ER H6-0 5 3 0 0 6 ror or k- - A3
o J15ER H6-05 15 3 005 0 6 ror r k- - Ad
™ 15ER He-2 15 3 02 0 6 rr r k or r Ad
Il )15ER H16-0 5 3 0 0 16 r r r r - - A3
I J15ER H16-1 15 3 0,1 0 16 r r r r r r A4
J15ER H16-2 15 3 02 0 16 rororr - - Ad
J11ER/LJ80 11 12 0 0 g b a k kK - - A3
J11ER/L )82 1 12 02 O 8 b a k k r Ad
JIIER/LJ200 11 12 0 0 20 b b k k - - A3
# J11ER J20-05 11 12 005 0 20 b b k k - - Ad
JIIER/LJ202 11 12 02 0 20 b b k k- - Ad
JISER/LJ8-0 15 12 0 0 8 b b b k - - A3
o, JISER/LJ8-1 15 12 01 O 8 b b b k r r Ad
— JI5ER/LJ8-2 15 12 02 O 8 b b b k r r Ad
M J15ER/LJ20-0 15 12 0 0 20 b b b k - - A3
JISER/LJ201 15 12 01 O 20 b b b k - - Ad
JISER/LJ202 15 12 02 0 20 b b b k- - A4
J20ER J8-2 20 12 02 0 3 r r r k r r A1
J20ER J8-4 20 12 04 0 8 ror r k r r A2
J20ER J20-2 20 12 02 0 20 r r r k r r A2
i J20ER J20-4 20 12 04 0 20 r r r _k_r r A2
- J11ER/L D2-0 11 33 0,02 0 2 b b b k - - A5
JIIER/LD2-0-1 11 33 0 012 2 b b b k - - A5
JI1ER/LD12-0 11 33 0,02 O 2 b b bk - A5
JIIER/LD12:0-1 11 33 0 012 12 b b b k- - A5
o JISER/LD2-0 15 33 002 0 2 b b b k - - A5
eh JISER/LD2-0-2 15 33 0 02 2 b b b k - - A5
I JISER/LD12-0 15 33 0,02 O 2 b b b k - - A5
O J15ER D16-1 15 33 01 0 16 rooroor o - - A5
JISER/LD12:0-2 15 33 0 02 12 b b b k - - A5
JISER/LD12-1-3 15 33 015 03 12 b b b k r r A6
J20ER D2-2-5 20 33 02 05 2 r r r k r r A3
D. DP, N, NP&! J20ERD12-25 20 33 02 05 12 roor r k r r A4
JISER/LN202 15 48 0 02 2 b b b k- - A6
8, JISERN2-1-3 15 48 01 03 2 roor or k- - A7
& JISER/LN1202 15 48 0 02 12 b b b ok - - A6
0 JISERN12-1-3 15 48 01 03 12 r r r  k_r r A7
2 120ERN2-2-5 20 48 02 05 2 r r r k - - A4
-4- J20ERN12-25 20 48 02 05 12 r r r k- - A2
'—/‘ﬂ JI1ER/L V2-1 11 53 0,1 0 2 b b b k - - A6
. oy JLERAVI2-2 11 53 02 0 2 b b b k- - A7
) A JISER/LV2-1 15 53 01 0 2 b b b k - - A6
N. NP, V. VPH®! W JISER/LV2:02 15 53 0 02 2 a a a k - - A6
> JI5ER/LVI22 15 53 02 O 2 b b b b r r A7
JISER V12-4 15 53 04 0 12 r b r r r r A7
PRIEHTIRE | SPEFE ﬁ*ﬂiﬁﬂﬂlﬁﬂ e s
J1
yalay L Vv R R C $EEF'] ér’] 8M F8 B8 NF8 ND8 28 5l
J1SER HP8-1 5 3 01 - 0O 8 12 - - - r A5
i J15ER HP8-2 5 3 02 - O 8 12 - - - r r A5
p IRES . JISERHP160 15 3 0 - 0 16 12 r r r - - A4
3° JiSERHP16-03 15 3 003 - O 16 12 r r r - - A5
JISERHP16-05 15 3 005 - 0 16 12 r r r - - A5
JISERHP162 15 3 02 - 0 16 12 r r r A5
JISER JP12-0 15 12 0 - 0 12 12 r r r - - A4
12° J15ERJP20-1 15 12 01 - 0 20 12 r r r - - A5
J20ER JP20-4 20 12 04 - 0 20 12 r r _r r _r A2
J15ER DP8-4 15 33 04 - 0 8 12 - - - r r A6
3 . JISERDP120 15 33 002 - O 12 12 r r r - - A6
#33% JISERpP121 15 33 01 - O 12 12 r r r - - A6
J15ER DP12-2 15 33 02 - 0 12 12 r r _r r A6
JISERNP12-0-2 15 48 0 - 02 12 12 r r r A7
JISERNP12-05-1 15 48 005 - 015 12 12 r r r - - A8
gge JISERNP12052 15 48 00502 0 12 12 r r r - - A8
JISERNP12-08 15 48 008 - 0 12 12 r r r r r A8
JISERNP12-2 15 48 02 - 0 12 12 r r r r r A8
JISERNP12-1-3 15 48 01 - 03 12 12 r _r _r - - a8
g3e JISERVPI208 15 53 008 - 0 12 12 r r 1 - A8
JISER VP12-2 15 53 02 - 0 12 12 r _r__r_r__r A8
oJISERMP122 15 725 02 - 0 12 12 r r r - - A8
72,5° iR mP124 15 725 04 - 0 12 12 r r r r r A8
MEB! | (FREETD R Bt 1%
akay L t V° R FHifA 8M C8 F8 B8 NF8 ND8 “H37!
JISERM12-08 15 1,3 175 0,08 12 ror or k- - A7

72 5"J15ER M12-2 r k

r

r r

r

WhizCur ks



REZEH : K-BIR7IF
(fE. FFE. Ba LK)

| 4;

N@ﬂﬁ%é?ﬁ%ﬁﬁ\%%\ﬂmiﬁ HRE =
FIFBMBESHIFS T, EBEFESHREMT
GES

K-BITJ R RN RATIN, BRETVENETEA
ERAREM. EREERS.

YIHI 75 18 YIEER A

WhizHipiEE[FI5E181T
Dﬁ Smm L-- 3 )
5{'ﬂm?1~"]
M k00 B T BB kS, WhizCutB JLEKR WSKISER 1212128 '_

R TI4F, AT & ik,
WhizAdjust J1#FeEf e TH B 5 EIAZE. WSK15ER 1212K-2P

WSK15EL 12Q6 K-2P

WSK15ER 1224K-2C

K-BTREFEMISE

Rl B pratse} ERE RE 7t A brid e ERE RE
HB mm/rev m/min m/min HB mm/rev m/min m/min
B 150 0,07-0,15 130-230 160-270 e 200 0,03-0,09 30-90 40-110
250 0,05-0,12 100-190 120-220 300 0,03-0,09 20-75 25-90
350 0,04-0,10 60-120 70-140 400 0,03-0,09 15-50 20-65
22w 200 0,05-0,12 90-160 110-190 B <110 0,07-0,25 250-500 300-700
300 0,04-0,10 60-120 70-140 >110 0,05-0,20 175-350 250-500
400 0,03-0,08 40-80 50-100
e <100 0,07-0,25 200-400 250-500
] 150 0,05-0,12 90-160 110-190 >100 0,05-0,20 140-280 175-350
250 0,04-0,10 60-120 70-140
350 0,03-0,08 40-80 50-100 & <100 0,07-0,15 250-600 300-700
>100 0,06-0,15 175-400 250-500

Whiz€ur 16



WhizFix % 75 1

WPK | WhizFixREZRATIHF

K- B 7J#F
F. FriE. 1Bar. YIRe

H+ Mg
Tt H B L f Valay 125 wF FEFE A
WPK11ER/L 88K-2P 8 8 125 8 K11ER/L Pin 8 K3 a A62
WPK11ER/L 1010K-2P 10 10 125 10 K11ER/L Pin 8 K3 a A62
WPK15ER/L 1010K-2P 10 10 125 10 K15ER/L Pin 12 J5 a A62
WPK15ER 1212F-2P 12 12 85 12 K15ER Pin 12 J5 r A61
WPK15ER/L 1212K-2P 12 12 125 12 K15ER/L Pin 12 J5 a A62
WPK15ER/L 0500K-2P 1/2” 1/2” 125 1/2” K15ER Pin 12 J5 r A62
WPK15ER/L 1616K-2P 16 16 125 16 K15ER/L Pin 12 J5 a A63
WPK20ER 1212K-2P 12 12 125 12 K20ER Pin 16 K3 r A62
WPK20ER 1205K-2P 12 1/2” 125 12 K20ER Pin 16 K3 r A62
WPK20ER 1616K-2P 16 16 125 16 K20ER Pin 16 K3 r A63
WPK20ER 2020K-2P 20 20 125 20 K20ER Pin 16 K3 r Ab4
WSK | {EZ 8B T+ s
|
JIFF H B L f VAl HRET wkFE EF A5
WSK11ER/L 88K-2P 8 8 125 8 K11ER/L  M2,5x6 J2 a A52
WSK15ER/L 1010K-2P 10 10 125 10 K15ER/L M3x7 J3IP a A52
WSK15ER/L 1212K-2P 12 12 125 12 K15ER/L M3x7 J3IP a A52
WSK15ER/L 0500K-2P 1/2” 1/2” 125 1/2” K15ER/L M3x7 J3IP a A52
WSK15ER/L 1616K-2P 16 16 125 16 K15ER/L M3x7 J3IP a A53
WSK15ER 2020K-2P 20 20 125 20 K15ER M3x7 J3IP a A54
WSK15ER 2525M-2P 25 25 150 25 K15ER M3x7 J3IP a A55
WSK15ER 1000M-2P 1” 1” 150 1” K15ER M3x7 J3IP a A55
WSK20ER 1212K-2P 12 12 125 12 K20ER M4x9 J4 r A52
WSK20ER 1205K-2P 12 1/2” 125 12 K20ER M4x9 14 r A52
WSK20ER 1616K-2P 16 16 125 16 K20ER M4x9 J4 r A53
WSK20ER 2020K-2P 20 20 125 20 K20ER M4x9 J4 r A54
WSK20ER 2525M-2P 25 25 150 25 K20ER M4x9 J4 r A55
WSK20ER 1000M-2P 1” 1” 150 1” K20ER M4x9 Ja r A55
WSK | NEHERTIHF e
1
Tt H B L f balay 25T wkFE FEfFE A5
WSK15ER 1010K-2B 10 10 125 5 K15ER M3x5 J3IP r A52
WSK15ER 1212K-2B 12 12 125 6 K15ER M3x5 J3IP r A52
3'-“‘1:-'?'1
5
i
i -Il—
\ S 1
WSK | IR ERUMEBNEFTIHF
Mg
Vakis H B L f VAl 25T w"FE FEF A5
WSK15EL 12Q6K-2P 12 12 125 6 K15EL M3x5 J3IP | A52
i FOvnm |
R
DSK| W7 K EETIHF
mig
Vakis D A L | VAl 25T wF FEF A5
DSK15ER 0016M-2P 16 14 150 8 K15ER M3x7 J3IP r A76
DSK15ER 0020M-2P 20 14 150 5 K15ER M3x7 J3IP r A77
ZSK| BRI
mig
Tt H B L W VAl YRET w"FE EFE A5
ZSK15ER 1212K-2P 12 12 125 20 K15ER M3x7 J3IP r A72
ZSK15ER 1616K-2P 16 16 125 24 K15ER M3x7 J3IP r A73



K- BYJJ#F
B, . B Yk

g WPK | WhizHip E#iR3:87J#F

H+ i
It H B L f 7k #®E B8 {KF EFE Hil

WhizFix3 & 7 3

WPK15ER 1010H-2C 10 10 100 10 K15ER M8x1 Pin12 J5 r A82
WPK15ER 1010K-2C 10 10 125 10 K15ER M8x1 Pin12 J5 r A82
WPK15ER 1212K-2C 12 12 125 12 K15ER 1/8 NPT Pin12 15 r A82
WPK15ER 0500K-2C  1/2” 1/2” 125 1/2” K15ER 1/8 NPT Pinl2 J5 r A82
b WPK15ER 1616K-2C 16 16 125 16 K15ER 1/8 NPT Pin12 15 r A83
il
i T £WhizHipfz 855 %2 117
WSK | WhizHipE ERE 7I#F
= 9
TIFF H B L f 7K #&RE 8 KF &EF A7
WSK15ER/L 1010H-2C 10 10 100 10 K15ER/L  M8x1 M3x7 J3IP b A72
WSK15ER/L 1010K-2C 10 10 125 10 K15ER/L  M8x1 M3x7 J3IP b A72
WSK15ER/L 1212K-2C 12 12 125 12 K15ER/L 1/8 NPT M3x7 J3IP b A72
WSK15ER/L 0500K-2C 1/2” 1/2” 125 1/2” KI15ER/L 1/8 NPT M3x7 J3IP b A72
# WSKI15ER/L 1616K-2C 16 16 125 16 K15ER/L 1/8 NPT M3x7 J3IP b A73
f;f WSK20ER 1216K-2C 12 16 125 16 K20ER 1/8 NPT M4x9 J4 r A72
WSK20ER 0516K-2C 1/2” 16 125 16 K20ER 1/8 NPT M4x9 Ja r A72
WSK20ER 1616K-2C 16 16 125 16 K20ER 1/8 NPT M4x9 Ja r A73
WSK20ER 2020K-2C 20 20 125 20 K20ER 1/8 NPT M4x9 J4 r A74
WSK20ER 2525M-2C 25 25 150 25 K20ER 1/8 NPT M4x9 Ja r A75
WSK20ER 1000M-2C 1” 1” 150 17 K20ER 1/8 NPT M4x9 J4 r A75
WSK | WhizHip BRI NEHER
# &
TIFF C B H L | f 71F #BE 8F RF EF 47
WSK15ER 1010H-2CA 10 10 10 100 18 5 KI15ER M8 M3x5 J3IP r A72
WSK15ER 1010K-2CA 10 10 10 125 18 5 KI15ER M8 M3x5 J3IP r A72
WSK15ER 1212K-2CA 12 12 12 125 18 5 KI15ER 1/8 NPT M3x5 J3IP r A72
WSK15ER 0500K-2CA  1/2” 1/2” 1/2” 125 18 5 KI15ER 1/8 NPT M3x5 J3IP r A72
WSK15ER 1616K-2CA 16 16 12 125 25,4 5 KI15ER 1/8 NPT M3x5 J3IP r A73
|
f r:fm
WSK | WhizHip R R 70+
o 9%
TIFF H B L f 7K R®E &5 KF EE 47
i .. WSK15ER 1020H-2C 10 20 100 10 K15ER M8x1 M3x7  J3IP b A72
i WSK15ER 1224K-2C 12 24 125 10 K15ER M8x1 M3x7  J3IP b A72
s WSK15ER 0510K-2C 1/2” 1”7 125 1/2” K15ER 1/8 NPT M3x7 J3IP b A72
WSK15ER 1632K-2C 16 32 125 16 K15ER 1/8 NPT M3x7 J3IP b A72

Whiz€ur 18



K-8
FFEFIIRLY

GH |FENRK
%1 E# %
il B BAA #E 8M C8 F8 B8 43l
K11ER GO,5 0,5 1 0,4 r r r k A4
K11ER GO,8 0,8 1,6 0,7 r r r k A4
K11ER G1,0 1 2 0,9 r r r k A4
K15ER GO,1 0,1 0,2 r r r k A6
K15ER GO,2 0,2 0,4 r r r k A5
K15ER GO,25 0,25 0,5 r r r k A5
K15ER GO,3 0,3 0,6 r r r k A4
K15ER GO,4 0,4 0,8 r r r k Ad
K15ER/L GO,5 0,5 1 0,4 b b r r A4
K15ER GO,6 0,6 1,2 0,5 r r r k A4
K15ER GO,7 0,7 1,4 0,6 r r r k A4
.. K15ER GO,75 0,75 1,5 r r r k A4
;Tmﬁm K15ER/L GO,8 0,8 1,6 0,7 b b r r A4
& K15ER GO,9 0,9 2 r r r r Ad
K15ER GO,95 0,95 2,1 r r r r A4
K15ER/L G1,0 1 2 0,9 b b r r Ad
K15ER/L G1,15 1,15 2,3 1 b b r r A4
K15ER G1,2 1,2 2,4 b b r r Ad
K15ER G1,35 1,35 2,7 1,2 r r r r A4
K15ER/L G1,5 1,5 3 b b r r Ad
K15ER G1,65 1,65 3,3 1,5 r r r r A4
K15ER G1,90 1,9 3,8 1,75 r r r r A4
K15ER G2,05 2,05 4,1 r r r r A4
K20ER G2,0 2 4 r r r k A24
K20ER G2,5 2,5 5 r r r k A24
K20ER G3,0 3 6 r r r k A24
GRE | ¥EEDH
B i
il R A L T 8V C8 F8 B8 43
K15ER GRO,25 0,25 1 15 2,1 r r r k A7
K15ER GRO,5 0,5 2 15 2,1 r r r k A7
K15ER GRO,75 0,75 3 15 2,1 r r r k A7
K15ER GR1,0 1 4 15 2,1 r r r k A7
K20ER GR1,25 1,25 5 20 3,5 r r r k A27
K20ER GR1,5 1,5 6 20 3,5 r r r k A27
K20ER GR1,75 1,75 7 20 3,5 r r r k A27
FFERTAEARKENTLNAE
Bt :
a REEFERMEL L T
b ERIFEER  ELEZN
¢ ELFEEF  ERBER o2
r EREEETR il
I ELiREER ’
k EREZW ELEEW
TH |ZFBUTDR
B ik
TE L Ve t R 8V C8 F8 B8 4%
K11ER/L T60-5 11 60 0,5 0,03 a a b k A4
K15ER/L T55-5 15 55 0,5 0,03 b b b k A5
K15ER/L T60-5 15 60 0,5 0,02 a a b k Ad
K15ER/L T60-8 15 60 0,8 0,05 a a b k A4
K15ER TS60-16 15 60 1,6 0,03 b b b k A5
K20ER T60-10 20 60 1 0,1 r r r k A25
K20ER T60-15 20 60 1,5 0,2 r r r k A25
K20ER TS60-25 20 60 2,5 0,1 r r r k A25

BRAFTIR. RAMIEEDEIOR.

T-EE#EBY

TS-MEEBY



K-BJ] R
B%E

BE- BEBAEESFBHHAMI

WhizCWtiFE7) @3 L FMLE, BHMEFABRTREEMIMBAMT
B, XRREZTITETERLEDN.

WhizCut BRFETI R

. HIHREETINERE

. EREBRTNARTUMIESZSRTIH

. HBEHRNEEIN I LT EHRSB

. EERMERKBEEILHRE

. MUTTEERNKKENEXT], BERENERTTK.

. MM NEEEEESRAN R, ENTNERSEHNEERE
. 2N AR RS ER T

. MU R ARBEMBE EAENER

MAERIERNEED R

ca
CRTREMTHAMI.

BE!
BENKEAT-—REE BTAENE HERR
A BAHE BB IR HIHEB

VLRE&!
EERESAFENEEFRMI, flMMI ST

BPE CUES

BPR 7] KB A TR MM, AR YIBBFY

MEREREERBEIESS. ER!

e ER K BTRE. S®EFANET, TEITHAS

S RENEE.
BTAEIT) A7) R B40IE, B3 0 TR ALY 15 7) =

A&, SBRTATIRBZEMRN, TR UK
TR

CB | BETNREE®HAMI

&
ak A B C R Vo #if8° 8M C8 F8 B8 47l
K11ER CO-1-0 13 1 02 0 30 0 r r r kA6
K15ER/L C0-3-0 3 19 02 0 20 0 a a b k A7

HEER:

a REEFERMEL L T
b ERIFEER  ELEZN

¢ ELfEER  EREHN 125
r ERGEER il
| ELEER '

k EREZEW, ELEZN

Whiz€ur 20



-

A5 {5

jEfai

BE | BENRATFRHMECREMN KB

K-8k

5%

B

St et

EfF Mg
ahay A B C R V° ©#if 8M C8 F8 B8 NF8NDS8 4H37!
K11ER/LB12-20 2 1 04 0 15 12 a a b b - - A8
K11ERB12-205 2 1 04 0,05 15 12 rr r r - - A9
K11ER/LB12-3-0 3,5 15 06 0 15 12 a _a b b - - A8
K15ER/LB12-2-0 2,5 1,3 05 0 15 12 a a b b - - A8
K15ER/LB12-4-0 4 19 07 0 15 12 a a b b r r A8
K15ER/LB12-4-05 4 1,9 0,7 0,05 15 12 a a b b - - A9
K15ER/LB12-4-1 4 1,9 0,7 01 15 12 a a b b r r A9
KI15ER/LB12-4-2 4 19 0,7 02 15 12 a a b b r r A9
K20ER B12-7-0 7 32 13 0 15 12 r r r k - - A8
K20ER B12-7-2 7 32 13 02 15 12 rr r k r r A2
BREaFIH
BPE! | BETI R ATt

F=N E#F Mg
alay A B C R V° #HE gi&" 8V F8 B8 NF8 ND8 :H3H!
K15ERBP12-2-0 2,5 1,3 05 0 20 12 4 r r r - 5 A8
K15ER BP12-2-03 2,5 1,3 0,5 0,03 20 12 4 r r r - 5 A9
K15ER BP12-2-05 2,5 1,3 0,5 0,05 20 12 4 r r r - > A9
K1SERBP12-40 4 19 0,7 0 20 12 4 r r r - 5 A8
KISERBP12-4-1 4 1,9 0,7 01 20 12 4 r r r r r A9
K1SERBP12-4-2 4 1,9 0,7 02 20 12 4 r r r r r A9
BTE! | BE R BFIEKDESGINEMENTI 4

EfF Mm%
ahay A B C R V° ®ifs" 8M C8 F8 B8 NF8 ND8 43I
KISERBT1242 4 19 07 02 15 12 r r r r _r r A9
K20ER BT12-7-2 7 32 1,3 02 15 12 r r r r r r A2
VLRE! | DR ABEMBRIMI

E#F RS
ahay A B R' R? V° ¢§if5° 8M C8 F8 B8 NF8 ND8 47l
K15ERVLR12-12 3 19 01 02 35 20 roroor r - - A7
KISERVLR12-2 3 19 02 02 35 20 r r r r - = A7
KISERVLR8-2 3 1,9 02 02 42 8 = = = = [ r A7
EB | BBINIBEEDR  BE

ERF Mg

aby ="K C t R? RZ V° BiF° 8M F8 B8 4HFl
K15ER E16-0-0 0,8 0 06 005 015 30 16 r r r A8
K15ER E16-12 0,8 0 06 01 02 30 16 r r r A8
K15ER E16-1-0 1 012 06 01 0 45 16 r r r A8

WhizCut N



K- E7IH
oL

kR - EIFIERR D A
1. WAEAMEHEA N IR a. {BRT] K RO TR TIR iR

« PR-0FAETIA&E=NME, ERTHE M TFAENTERRETIRLENYINT A
HWyMT. PSEERTE/NEZ I, WhizCut e L& HEE a1 7] 2k 89 4L 312 DU 2 &
TNNRARIMER—%. MBR. BERLAMEHE A EIRAR,

e YR -6 FAFETEARATHMUIMNBELT KEEEEBRMKE,

th B R IR M RS T AR B

. zﬂ—15°F% BABYIMI R, TTINE

RETHNBERATER.

o S, UR! -20-30°/5/, MIMEKE, EHT
TIMMEZERRFNRAIEE

2. tDHIBI AR R

o O0°HWEEME

o 12°HMWEKEEMR

o 20°HTMKBRIEMEL

3. Els@hnT

BIWFEATIAYR, ZRASR., ZHEFEN R
B9 = 14 0] 55 A 3E ¥R JJ FFWSK15EL 12Q6-2P.

P. PSE! |{IBR7IH

=P EfF Mg
Vabay B D Rx2 #if° 8M C8 F8 B8 NF8 ND8 28 51
K11ER PO,5-12 05 4 0 12 b b b r A5
K11ER/L PO,8-12 08 7 0 12 b b b r A5
K11ER/L P1,0-12 1 9 0 12 b b b r A5
K11ER/L P1,5-12 1,5 11 0 12 b b b r A5
K15ER PSO,5-12 05 3 0 12 r k r r Ad
K15ER/L PO,7-12 07 5 O 12 b a b r A5
K15ER/L P1,0-12 1 10 0 12 a a b r A5
K15ER/LP1,0-12-RO5 1 10 0,05 12 a k a a a a A6
4 o KISERPSL0-12 1 6 0 12 r k r r A5
i © KI15ER P1,0-20 1 10 0 20 b k b r r r A5
& Al K1SER/L P1,2-12 12 12 0 12 a a b r A5
= KI5ER/L P1.5-12 1,5 12 0 12 a a b r r r A5
K1SER/LP1,5-12-R05 1,5 12 0,05 12 a k a a a a Ae
K15ER PS1,5-12 15 9 0 12 r b a r A4
K15ER/L P1,5-20 15 12 0 20 b k r r r r M
K15ER/L P2,0-12 2 12 0 12 a a b r - - A4
K20ER P1,5-12 15 16 0 12 r r r r k k A%
. K20ER P2,0-12 2 20 0 12 r r r r k k A2
1 K20ER P2,5-12 25 20 O 12 r r r r k k A
K20ER P3,0-12 3 20 0 12 r r r r k k A2
']

B | e A =FN ERF Mg
ANy B D R #ifA° 8M C8 F8 B8 NF8 NDS8 4=zl
K11ER/L Y1,0-12 1 9 0 12 b b b k A6
K11ER/L Y1,5-12 1,5 11 0 12 b b b k A5
K15ER/LY1,0-12 1 10 0 12 a a b k r r A6
K15ERY1,0-12-RO5 1 10 0,05 12 k k k k r r A7

¥ & KISER/LY12-12 12 12 0 12 b b b k A5
£ KISER/LY15-12 1,5 12 0 12 a a b k A5
S KI15ERY1,5-12-R05 1,5 12 0,05 12 k k k k r r A6
K15ER/L Y2,0-12 2 12 0 12 a a b k A5
K15ER Y2,0-12 2 12 0 12 k k k k k k A6
K20ER Y2,0-12 2 20 0 12 r r r k k k A2
K20ER Y2,5-12 25 20 0 12 r r r k k k A2

Whiz€ur 22



K-BJ] A
il

Z8 | {DER DR
=X EF mig
Vahay B D R #if° 8M C8 F8 B8 NF8 ND8 “Hj!
K11ER/L Z0,5-12 05 4 0 12 rok or r A6
K11ER/L Z1,0-0 1 9 o0 0 a a b k A6
K11ER/L Z1,0-12 1 9 o0 12 a a b k A6
K11ER/L Z1,5-0 1,5 11 0 0 a a b k A5
K11ER/L Z1,5-12 1,5 11 0 12 a a bk A5
K15ER/L 20,5-12 05 5 O 12 b b b r A6
K15ER/L 0,7-0 07 5 O 0 b b b k A6
K15ER/L 20,7-12 07 5 0 12 b b b k A6
, KISER/LZ71,0-0 1 10 o0 0 a a b r r r A6
% tn KISER 71,0-0-R05 1 10 005 1 a a b r r r A7
© ™ KISER/LZ1,0-12 1 10 o0 12 a a b r A6
& K15ER/L 71,50 15 12 0 0 a a b k A5
K15ER/L Z1,5-12 1,5 12 0 2 a a b r r r A
K15ER/LZ1,5-12D 1,5 12,7 O 12 a a b k r r A5
K15ER Z1,5-12-R1 15 12 01 12 r r r r r r A6
K15ER/L 22,0-0 2 12 0 0 a a b k A5
K15ER/L 22,0-12 2 12 0 12 a a bk A5
K20ER 22,0-0 2 20 0 0 rr r k A26
K20ER Z2,0-12 2 20 0 12 rooroor k A26
K20ER Z2,5-0 25 20 0 0 rooror k A26
K20ER Z2,5-12 25 20 0 12 rooroor k A26
SB! | DRI K
BX E&E Mg
Vahay B D R B 8M C8 F8 B8 4HFl
o, KISERS1,0-0 1 6 0 0 b b b r A5
& K15ER 51,0-12 1 6 0 12 b b b r A6
I KI5ER S1,5-0 1,5 9 0 0 b b b r A5
> K15ER S1,5-12 1,5 9 0 12 b b b r A6
VR |[DERD R
=K EE Mg
alay B D R Bifs" 8M C8 F8 B8 il
. KII1ER/LUL,0-0 1 8 0 0 b b bk A6
#  © KISER/ALULO-0-R05 1 8 0,05 0 b b b k A6
™ KISER/LULS-0 1,5 12 0 0 b b b k A6
4 K20€R U2,0-0 2 16 0 0 roor r k A26
K20ER U2,5-0 25 20 0 0 rooror k A26
YR, ZR. SRE | {71 BFEI#HS
e B Efz AN
A ahay B D R Aifs° 8M C8 F8 B8 4!
o KI15ELYR1,5-12 1,5 12 0 12 R I A6
YRV =6° (5, YR2,0-12 2 12 0 12 | | |k A6
K11EL ZRO,5-12 0,5 7 0 12 Tk T Kk A6
K11EL ZR1,0-0 1 9 0 0 [ A6
K11EL ZR1,0-12 1 9 0 12 N I A6
K11EL ZR1,5-0 1,5 11 0 0 I 1k A6
K11EL ZR1,5-12 1,5 11 0 12 L1k A6
ZR K15EL ZR1,0-0 1 10 0 0 11k A6
i K15EL ZR1,0-12 1 10 0 12 R I A6
2V =15° KISELZR1,0-12-R05 1 10 005 12 I N A7
K15EL ZR1,5-0 1,5 12 0 0 N I A6
K15EL ZR1,5-12 1,5 12 0 12 [ A6
K15ELZR1,5-12-R06 1,5 12 0,05 12 [ I A7
K15EL ZR2,0-0 2 12 0 0 [ A6
K15EL ZR2,0-12 2 12 0 12 I A6
— KI5EL SR1,0-0 1 55 0 0 T kT 1 AG
SR B KisELSR1,0-12 1 55 0 12 Ik A6
i o KISELSR1,5-0 1,5 8 0 0 S A6
5 S V =20° gisesR15-12 1,5 8 0 12 Ik 1k A6

7004 23




WhizThread

MBBaET R

EANEHEMTERWhizCut—ER N TREATEIENFRA=ABELTI AN

MEE. WhizCutiz H MR T RE2FEMA I HNMIRIT, XHT EWhizThread 7] U F
ANYIEI 7], WhizThread E I M RIMEXRA T HNESMRMFORST. JLEAE

Rigit, mMERXRTUNEREATPNBEMNEFERLE.

WhizThread J] B R i th o] DL SR A0 & BIWhizFix R T %S, BEEAFTZEHT
TR TUNEBRTI A

Whiz€ur Wi




WhizCur Wis)




WhizThread - /M7 BERXEEHE

WhizThread
RARER

BT AMTIANRTLCH TR REE-—IRRBEN
NELE, HEFAENSENBETI AN AESEET]
HEE, XEINAFEREEETFORIIMENS
FREFAN M. INREFRTTMIET R B EBE
EEJIFLE, MEERMHNRETXNESE MK
WEMHMEREK.

HNTIREBBANEFNONT T, TUREEMSMM
BT ENARNBENETIF L.

H g7 4 2WhizThread 7] i (B 510 M BE B 1R AT,
X UREESKHE.

NaRzAK

P& BWhizThread 7] i &8 B 4 &7 F1 T &
VIR 7], 1R =& #H LR B MRIEEE R
GHRRITGHRE. RENTTARERARD
REMMBAE, BEaKENHFEBEG6E

MmALRER. BWTUELERENNT A,

BHERFHNZEE. XEINRERTHEMT

MEL mReETBaes. EAaRENMR.

REGHNAFBEMNEMNNTITZ, XRILIR
JUEBHNERLERRLBRTIRETH
AMBLNI.

Whiz€ur 26

NR#3E&E

WhizCut7] i 2PVDiR EMIER BB 82N, H
BEEBIE1750HV SR B &M EL.

WhizCutfr X VBN —MEEsH®EE, kA
EEMMR. XBNEEEMER, SERMEAEL
ARREKTIRFw

IR

8M FE%JE, ZEISOEEK10-K20 #1 M10-M20,
c8 TiN(RE, 7#ISOSEEK05-D20. M05-M20F1P05-

P10-
F8 TAINESXREMER, ERTMIN~SERKEN
T,

B8 AICIN%E, ERATMINSESENAMESE.
FHEREEREENNTII L.



WhizThread
RARZER

WhizFix EERAR

WhizThread R A 7T &M A EEBNER

FE#RTIA

1 HBARERTIAFRAFISH, THFEITFTMN
MAKREHFT.

2. MAREBRTTABATEHENAZE, Ml
FREMKREESE™.

3. REFHIINHRNER.

ER DA IERRI R B
ATRECHREMEEFERNEERNITREBARH—H . WhizThread 7] 4T H2°F04°F Fh 42 bz £ o 4
R, TEAMETHERRNVTRANERMNBE, EALERERNIF. S FRENEFMFBLL,
AW AE AR TIAT

IS0 i
250 10
375 3 11
12

2,003
003 o 12
!.?53‘ 3?_1)(0( =4 jjﬂ 14
E 16

1,50 3
3 18
1,25 3 20
] 24
108 B o °=2°7] 4F b
0,75 EE
0,50 3 Sh
0,25 3 0

0,00
000 100 200 300 400 500 &00 700 BOJ 900 10000 11,00 1200 1300 14,00 1500 16,00

Ef#&Emm
T-BREEMISH
R i beig ERE RE R I prigec) ExRE RE
HB mm/rev m/min m/min HB mm/rev m/min m/min
®a 150 0,07-0,15 130-230 160-270 EEAE 200 0,03-0,09 30-90 40-110
250 0,05-0,12 100-190 120-220 300 0,03-0,09 20-75 25-90
350 0,04-0,10 60-120 70-140 400 0,03-0,09 15-50 20-65
ZeW 200 0,05-0,12 90-160 110-190 B <110 0,07-0,25 250-500 300-700
300 0,04-0,10 60-120 70-140 >110 0,05-0,20 175-350 250-500
400 0,03-0,08 40-80 50-100
[ <100 0,07-0,25 200-400 250-500
L 150 0,05-0,12 90-160 110-190 >100 0,05-0,20 140-280 175-350
250 0,04-0,10 60-120 70-140
350 0,03-0,08 40-80 50-100 = <100 0,07-0,15 250-600 300-700
>100 0,06-0,15 175-400 250-500

Whiz€ut WA




T- B70FF

WhizThread
o TPT | WhizFixEEXZKTIHF
- H + IR
T+ H B L f a ila B8 RF EHFE AR
TPT13ER 1010K-2 10 10 125 10 2° T13ER/EN Pin12 J5 r A62
TPT13ER 1010K-4 10 10 125 10 4°  T13ER/EN Pin 12 J5 r A62
TPT13ER 0375K-2 3/8” 3/8” 125 3/8” 2° T13ER/EN Pin12 J5 r A62
TPT13ER 0375K-4 3/8” 3/8” 125 3/8” 4° T13ER/EN Pin 12 15 r A62
TPT13ER 1212K-2 12 12 125 12 2° T13ER/EN Pin 12 ) r A62
TPT13ER 1212K-4 12 12 125 12 4°  T13ER/EN Pin 12 J5 r A62
TPT13ER 0500K-2 1/2” 1/2” 125 1/2” 2° T13ER/EN Pin12 J5 r A62
TPT13ER 0500K-4 1/2” 1/2” 125 1/2” 4° T13ER/EN Pin 12 J5 r A62
TPT13ER 1616K-2 16 16 125 16 2° TI3ER/EN Pini2z 5 r  A63
TPT13ER 1616K-4 16 16 125 16 4°  T13ER/EN Pin12 J5 r A63
TST | (BRI ETIHF
IR
J1+F H B L f a Vb 25T RF OEHR AR
TST13ER 88K-2 8 8 125 8 2°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
4+ TST13ER 88K-4 8 8 125 8 4°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 1010K-2 10 10 125 10 2° T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 1010K-4 10 10 125 10 4°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 1010K-6 10 10 125 10 6° TI3ER/EN M3x7 J3IP  r  A52
TST13ER 0375K-2 3/8” 3/8” 125 3/8” 2° T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 0375K-4 3/8” 3/8” 125 3/8” 4°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 1212K-2 12 12 125 12 2° TI13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 1212K-4 12 12 125 12 4°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 0500K-2 1/2” 1/2” 125 1/2” 2°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 0500K-4 1/2” 1/2” 125 1/2” 4°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A52
TST13ER 1616K-2 16 16 125 16 2° T13ER/EN M3x7 J3IP r A53
TST13ER 1616K-4 16 16 125 16 4°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A53
TST13ER 0750K-2 3/4” 3/4” 125 3/4” 2°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A54
TST13ER 0750K-4 3/4” 3/4” 125 3/4” 4°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A54
TST13ER 2020K-2 20 20 125 20 2°  TI13ER/EN M3x7 J3IP r A54
TST13ER 2525M-2 25 25 150 25 2°  T13ER/EN M3x7 J3IP r A55
TST13ER 1000M-2 1” 1” 150 1” 2°  TI13ER/EN M3x7 J3IP r A55
-

TPT | WhizHip BRI TI#F
5+

g
T4 H B L f o 7Ih #B8 #®E RF EF A7
TPT13ER 1010H-2C 10 10 100 10 2° T13ER/EN Pin12 M8x1 K3 r A82
TPT13ER 1010K-2C 10 10 125 10 2° T13ER/EN Pin12 M8x1l K3 r A82
TPT13ER 1010H-4C 10 10 100 10 4° TI13ER/EN Pin12 M8x1 K3 r A82
TPT13ER 1010K-4C 10 10 125 10 4° T13ER/EN Pin12 M8x1 K3 r A82
TPT13ER 0375K-2C  3/8” 3/8” 125 3/8” 2° TI13ER/EN Pinl2 1/8 NPT K3 r
TPT13ER 0375K-4C  3/8” 3/8” 125 3/8” 4° TI13ER/EN Pin12 1/8 NPT K3 r A82
r
r
r
r
r

TPT13ER 1212K-2C 12 12 125 12 2° TI13ER/EN Pin12 1/8NPT K3 A82
TPT13ER 1212K-4C 12 12 125 12 4° T13ER/EN Pin12 1/8 NPT K3 A82
TPT13ER 0500K-2C  1/2” 1/2” 125 1/2” 2° TI13ER/EN Pin12 1/8 NPT K3 A82
TPT13ER 0500K-4C  1/2” 1/2” 125 1/2” 4° T13ER/EN Pin12 1/8 NPT K3
TPT13ER 1616K-2C 16 16 125 16 2° T13ER/EN Pin12 1/8 NPT K3

A83

“TST | WhizHip Bi&7J#F

n1&
JI#F H B L f a 7JA B #BRE KT EHF AN
TST13ER 1010H-2C 10 10 100 10 2° T13ER/EN M3x7 MS8x1 I3 r A72
TST13ER 1010K-2C 10 10 125 10 2° TI13ER/EN M3x7 M8x1 I3 r A72
TST13ER 1010H-4C 10 10 100 10 4° T13ER/EN M3x7 M8x1 I3 r A72
TST13ER 1010K-4C 10 10 125 10 4° TI13ER/EN M3x7 M8x1 I3 r A72
TST13ER 0375K-2C  3/8” 3/8” 125 3/8” 2° TI13ER/EN M3x7 1/8 NPT I3 r A72
TST13ER 0375K-4C  3/8” 3/8” 125 3/8” 4° TI13ER/EN M3x7 1/8 NPT I3 r A72

r

r

r

r

r

TST13ER 1212K-2C 12 12 125 12 2° T13ER/EN M3x7 1/8 NPT I3 A72
TST13ER 1212K-4C 12 12 125 12 4° T13ER/EN M3x7 1/8 NPT I3 A72
TST13ER 0500K-2C 1/2” 1/2” 125 1/2” 2° TI13ER/EN M3x7 1/8 NPT I3 A72
TST13ER 0500K-4C 1/2” 1/2” 125 1/2” 4° T13ER/EN M3x7 1/8 NPT J3 A72
TST13ER 1616K-2C 16 16 125 16 2° TI13ER/EN M3x7 1/8 NPT J3 A73

ZST | FHRTIFF

K
T1+F H B L f a 7R BT RF EF AR
ZST13ER 1212K-2 12 12 125 20 2° T13ER/EN M3x7 J3IP  r  A72
ZST13ER 1616K-2 16 16 125 24 2° TI13ER/EN M3x7 J3Ip r  A73

Whiz€ur 28



T-B70&F. IR

5 1
e TFETE . ISOREET] B
&
H
-‘ . .
TST | WhizHip (R 7I+F
ik
JI+F H B L f « Ik e ®BE RF ER ,H%l
TST13ER 1020K-2C 10 20 125 10 2° TI3ER/EN M3x7 M8xl J3IP r  A72
TST13ER 1020K-4C 10 20 125 10 4° TI13ER/EN M3x7 M8xl J3P r  A72
¥ TSTISER1224k2C 12 24 125 12 20 TAER/EN M3x7 I/SNPT 3P r  A72
O TSTI3ER1224K-4C 12 24 125 12 4° TI3ER/EN M3x7 1/8NPT J3IP__r  A72
TSTI3ER 0510K2C 1/2” 17 125 1/2” 2° TI3ER/EN M3x7 1/8NPT J3IP  r  A72
TST13ER 0510K-4C  1/2” 1” 125 1/2” 4° T13ER/EN M3x7 1/8NPT J3IP  r  A72
TSTI3ER 1632K2C 16 16 125 16 2° TI3ER/EN M3x7 1/8NPT J3P  r  A73

AST | BIEEERTREPOEIF

@%%Tﬂ%i@&@?mﬁ%MﬁMMExTﬁﬁMa%% 718
BF, WhizZCUEZRITTHEZAEARNTIMAESE, €7 URHRREH
A EMBAERLS, BEMNTENRENE.

B REFATE M uh www . whizcut.come ] U T BEZMER, HEKRK
MEHARIER.

2 F RN TR
ETF ol ’fﬁ
Nk L A t R 8M €8 F8 B8 4%Hl
T13ER V60-01-01 13 60 0,1 0,01 r k r r E3
T13ER V60-02-02 13 60 0,2 0,02 r k r r E3
T13ER V60-05-02 13 60 0,5 0,02 r r r r E2
T13ER V60-05-05 13 60 0,5 0,05 r r r r E2
S
a  EEBFERMEL
b ERIEER, ELEEN L T
c ELiZEER  EREEIR 13 2,2
r ERIEERE
[ ELIRERETR
k EREHEI  ELEEWR
ZFBND R
B g
b L \'Ad t R 8V €8 F8 B8 43l
T13EN V55-11-10 13 55] 1,1 0,1 r r r r E3
T13EN V60-11-05 13 60 1,1 0,05 r r r r E2
T13EN V60-11-10 13 60 1,1 0,1 r r r r E2
T13EN V80-11-14 13 80 1,1 0,14 r r r r E3
T13EN V90-11 13 90 1,1 CO0,10 r r r r E2

3E:T13EN VO0-112 H0. TmmAy S m R & 71 L | 5.

.
RABY

WhizCut WA



T- BT R

ISO., UN. UNJ
T-ISO | £ FBZN N K
9236 BT "
mm Tk L t 8M C8 F8 B8 28 51
0,25 T13ER 0,25IS0 13 02 r - r r ES
0.3 T13ER 0,310 13 02 r - r r E5
0.35 T13ER 0,35IS0 13 025 r - r r ES
0.4 T13ER 0,410 13 025 r k r r E4
0,45 T13ER 0,45IS0 13 03 r k r r E4
0.5 T13ER 0,510 13 03 r r r r E3
MNERGFR (ER) 0.6 T13ER 0,61S0 13 035 r K k r E3
0,25-1,0 ISO #180-24 UN 0.7 T13ER 0,7ISO 13 04 r r r k E3
0,75 T13ER 0,75IS0 13 04 r r r k £3
0.8 T13ER 0,81S0 13 045 r r r k E3
1 T13ER 1,010 13 055  r r r k E3
1,25 T13EN 1,25150 3 11 r r r k )
15 T13EN 1,510 13 11 r r r k £2
1,75 T13EN 1,751S0 13 11 r r r k E2
2 T13EN 2,010 13 11 r r r K E2

T-UN | EHISLFEUMBNTIR (UNC, UNF, UNEF, UNS)

ER "%

TPI TR L t 8M Cc8 F8 B8 28 5
120 T13ER 120UN 13 0,15 r = r r ES
90 T13ER 90UN 13 0,2 r . r r E5
80 T13ER 80UN 13 0,2 r k r r E5
72 T13ER 72UN 13 0,25 r k r r ES
64 T13ER 64UN 13 0,25 r k r r E4
56 T13ER 56UN 13 0,3 r k r r E4
y 48 T13ER 48UN 13 0,35 r k r r E3
AR FA (EN) 44 T13ER 44UN 13 0,35 r r r k E3
>1,25 ISO #1220 UN 40 T13ER 40UN 13 0,4 r r r k E3
= 36 T13ER 36UN 13 0,4 r r r k E3
il 32 T13ER 32UN 13 0,45 r r r k E3
28 T13ER 28UN 13 0,5 r r r k E3
24 T13ER 24UN 13 0,55 r r r k E3
20 T13EN 20UN 13 1,1 r r r k E2
18 T13EN 18UN 13 1,1 r r r k E2
16 T13EN 16UN 13 1,1 r r r k E2
14 T13EN 14UN 13 1,1 r r r k E2
13 T13EN 13UN 13 1,1 r r r k E2
12 T13EN 12UN 13 1,1 r r r k E2

T-UNJ | EHI 2 F BRI TIF (UNJC. UNJF. UNJEF. UNJS)

EfF &
TPI Nl L t 8M C8 F8 B8 4 3
48 T13ER 48UNJ 13 0,35 r r r k E3
40 T13ER 40UNJ 13 0,4 r r r k E3
36 T13ER 36UNJ 13 0,4 r r r k E3
32 T13ER 32UNJ i3 0,45 r r r k E3)
28 T13ER 28UNJ 13 0,5 r r r k E3
24 T13ER 24UNJ 13 0,55 r r r k E3
20 T13EN 20UNJ 13 1,1 r r r k E2
18 T13EN 18UNJ 13 11 r r r k E2
16 T13EN 16UNJ 13 1,1 r r r k E2
14 T13EN 14UNJ 13 1,1 r r r k E2
13 T13EN 13UNJ 13 1,1 r r r k E2
12 T13EN 12UNJ 13 11 r r r k E2

E3Z

Whiz€ur 30



T-B kR
NPT. NPTF. Whitworth, DIN, ACME, STUBACME

T-NPT|NPTRFBUEXN I K

. Bt ik
TPI il L t 8V C8 F8 B8 A3
27 T13ER 27NPT 13 0,55 r r r k E5
18 T13EN 18NPT 13 1,1 r r r k E4
14 T13EN 14NPT 13 1,1 r r r k E4
T-NPTF | NPTF2FBUERTI K
Ei 1%
p TPI il L t 8V C8 F8 B8 @3
27 T13ER 27NPTF 13 0,55 r r r k E5)
r 18 T13EN 18NPTF 13 1,1 r r r k E4
e 14 T13EN 14NPTF 13 1,1 r r r k E4
E
T-W | EREWL2FBUELR T B (BSW. BSP. BSF, BSB)
Bz ik
TPI T L t 8V C8 F8 B8 @z
28 T13ER 28W 13 0,55 r r r k ES)
19 T13EN 19W 13 1,1 r r r k E4
14 T13EN 14W 13 1,1 r r r k E4
HERER
a FREEFERMEL
2F@ b ERIZEETR , ELEEIH L T
c ELinEEER  EREENR 13 2,2
r EREER
| ELWEE®R
k EREEI® ,ELEEE
T-Tr | Tr DIN 103 £F BRI
1255 BE1F 48
mm b L t 8M Cc8 F8 B8 28 1)
1,5 T13EN 1,5TR 13 1,1 k k k k E5
2,0 T13EN 2,0TR 13 1,1 k k k k E4
2,5 T13EN 2,5TR 13 1,1 k k k k E4
T-ACME | ACMER FBUESI I H
BT ik
TPI TIE L t 8V C8 F8 B8 A3
16 T13EN 16ACME 13 1,1 k k k k ES}
14 T13EN 14ACME 13 1,1 k k k k E4
12 T13EN 12ACME 13 1,1 k k k k E4
10 T13EN 10ACME 13 1,1 k k k k E4
T-STACME | STUB ACMERFRUBH T K
BT i
TPI TA L t 8V €8 F8 B8 A3
16 T13EN 16STACME 13 1,1 k k k k E5
14 T13EN 14STACME 13 1,1 k k k k E4
12 T13EN 12STACME 13 1,1 k k k k E4
10 T13EN 10STACME 13 1,1 k k k k E4

eFE

WhizCur Y




Whiz€ur

WhizThrill

BB NBEL T

—EHEMERBIFMBLOGE ~ANERNBRLEERE, BNTUBEER -5
TRIPUKEZDGUN, o T &R B AR A

R EEFNERBYUHETINAEWhizCut—35, EEWhizCutltZ 7T ERNMAZE.
WhizCutms X ERNEEM BBt 7], EBARKINHE T 1M ESHNER. BERNH
B A, WhizThrill o] XE S BRI RS OMER B LR
WhizThrill E & 7T REFNEEMEIRE, REERKRBIANTIR®RIT. WhizThrilltd
JUAEMBOSEERABRTR, EEZ/NEM1.0,







WhizThrill
AR

WhizThrillZERI124805% 7]

EMNAIFCREENEBERERESBUST. & WhizThrill

NARBMRA, ®it 7 HFHEXBEARENBELH®

7. TAREMN—LMHHE:

o WhizCutl2 &gt 71 EF MBI Ao IIEFL 0 E
PP

o TTZHEHRBLOURE, MNTP. NPTFRIZEHW

o ZFEIEEIM1.0-M42, 0.4-4mm

o AHIBFERMZERAH

o BEHABEN

« HHMTAICNYERERMERENKRALEE
MERNEKTIREF®. XAAICINGETHERK
RBESTI T TR F .

- WEBES

s RAZEANRREES. FEHEFFEHE

o #HEH%JTIATFNPTRINPTF

e TAELEER, FTEENMBEHKRAYBARER

% 5t

WhizThrill WEEE#

REBSEMIBANERLNFLEEE
RA9ESR? WhizCutILAE £ = H T INERT
KEMHNBLEHET] . E—TEANEERYL
HEARITUEERLOER.

.
#
¥
¥
¥
+#
#
F

Whiz€ur 34



WhizThrill
RARER
WhizThrill§Rsk X B RIR S T RIS

REGHRTUET IV REEWBLHET]. BNAFTEERT BHOE:
By ER. BE. #HNRE.

—fo =
IEREWhizThrill

WREHEBMBEZFEZRIEGHRYT, BRE|EA—IRIONEH, BRNORTUREENEKR, €EVIE
BREMNKE, RESFTE—F. REZE—x, ZINFTEERTREBLREST TRITHESENBLHR
7l. MERBLHEITIATERIE .

|
- Bl
T [

FRBELH®TIATEIRIE

ERAWhizThrilliXaERI TIE WhizThrill —— WhinCur
sEEROEHE, BRGNETRN b o —_—

IF. #FXEEWhzCURBER = o R
BpGREGS. MELERNER oo m =

G, RRHSADIEAEFR b BE

EEMHRR. e =

WhizThrill TR 235 AHLH, 2 AT —

MExcelh Ru NS, BERFT e .H

EEAERNCNCHEL, KEF  Lostmi. Sl

SEETHN, FRRRE T e - &

FEWhizCut M uh i T # . SRS B — =

WhizCur BRLs




. WhizThrill
NS 60 | fRIfRIRLSE%T]

WhizThril | S12815% 7]
WhizThril |2 88c 735 EEESNMEIBNET]

- BOMEEEF. HERTFESERNME, 1. TFHLFH
M= o ZTFEERTFRKEL. BRNTHERVRIERE N2
- BEREMEIS A B 1R T E .
o SFMRTURMUEZEMAREIKE s RIFBREEHBEEXS, MIWNEE, RNIELE
- S FELHTIMMIOFF REHHE.
. EB5 F BB T MMO.5FF 14 2. HExHE
eyl — . WhizThrill FOMIE 35 B, 2 B0k 5 49 E1SO3E [ K20
|| #aen 30, WNEHERSE. FRENREG. BAMIEE
R MR

* BYAICINRE, ©77NEMERN, TESHEZERE
A4-5(%, MXLLERETMIKESE.

3. KE#A
s WREBLBEITIKESZM, KXERENREM. A,
TNRAERF.

. WhizThrill 138272 (D) Z 71 () B15°R1 & . T
BT, SMEf, XRBEKETMNE SRS

AT E .
L -
NS |60° EEFHRIBLET
M M S& ERF i
#HZF R ZF UNM UNC UNF ®wne d D 7T # | L 9M B9 43I
MO,5 MO,5 0,5 #0000-160 NS03003C1.3 P60 3 0,37 3 1,3 39 b b T2A
MO, 6 MO, 6 0,6 NS03004C1.5 P60 3 0,44 3 1,5 39 b b T2A
MO,8 MO,8 0,8 #000-120 NS03005C1.4 P60 3 0,57 g 1,4 39 b b T2
IR Mo,8 MO0,8 0,8 #000-120  NS03005C2.0P60 3 0,57 3 20 39 b b T2
MO,8 MO,8 0,8 #000-120 NS03005C2.7 P60 3 0,57 3 2,7 39 b b T2
M1,0 M1,0 1,0 NS03007C1.1 P60 3 0,7 3 1,1 39 b b T2
..EL.. M1,0 M1,0 1,0 NS03007C1.7 P60 3 0,7 3 1,7 39 b b T2
M1,0 M1,0 1,0 NS03007C2.1 P60 3 0,7 3 2,1 39 b b T2
M1,0 M1,0 1,0 NS03007C2.5 P60 3 0,7 3 2,5 39 b b T2
I M1,0 M1,0 1,0 NS03007C3.2 P60 3 0,7 3 3,2 39 b b T2
. M1,2 M1,2 1,2 #00-95< NS03009C2.0 P60 3 0,9 3 2 39 b b T2
M1,2 M1,2 1,2 #00-95< NS03009C2.9 P60 3 0,9 3 2,9 39 b b T2
M1,2 M1,2 1,2 #00-95< NS03009C3.9 P60 3 0,9 3 3.8 39 b b T2
M1,4 M1,4 1,4 NS03010C2.2 P60 3 1,03 3 2,2 39 b b T2
M1,4 M1,4 1,4 NS03010C3.3 P60 3 1,03 3 3,3 39 b b T2
M1,4 M1,4 1,4 NS03010C4.4 P60 3 1,03 3 4,4 39 b b T2
. M1,6 M1,4x0,2 #0-80 NS03011C2.5 P60 g 1,16 3 2,5 39 b b T2
'{m M1,6 M1,4x0,2 #0-80 NS03011C3.6 P60 3 1,16 3 3,6 39 b b T2
«S M1,6 M1,4x0,2 #0-80 NS03011C5.1 P60 3 1,16 3 5,1 39 b b T2
M1,8 M1,6x0,2 #1 NS03013C2.8 P60 3 1,35 3 2,8 39 b b T2
I M1,8 M1,6x0,2 #1 NS03013C4.2 P60 3 1,35 3 4,2 39 b b T2
| M1,8 M1,6x0,2 #1 NS03013C5.6 P60 3 1,35 3 5,6 39 b b T2
M2,0 M1,8 #2 NS03015C3.2 P60 3 1,5 3 3,2 39 b b T1
M2,0 M1,8 #2 NS03015C3.8 P60 3 1,5 3 3,8 39 b b T1
M2,0 M1,8 #2 NS03015C4.6 P60 3 1,5 3 4,6 39 b b T1
M2,0 M1,8 #2 NS03015C5.4 P60 3 1,5 3 5,4 39 b b T1
M2,0 M1,8 #2 NS03015C6.2 P60 3 1,5 3 6,2 39 b b T1
M2,5 M2,2x0,25 #3 NS03019C4.3 P60 3 1,9 3 4,3 39 b b T1
M2,5 M2,2x0,25 #3 NS03019C6.2 P60 3 1,9 3 6,2 39 b b T1
M2,5 #4 NS03021C4.9 P60 3 2,1 3 4,9 39 b b T1
M2,5 #4 NS03021C7.1 P60 3 2,1 3 7,1 39 b b T1
M3 M3 #5 NS03023C5.4 P60 3 2,3 3 5,4 39 b b T1
M3 M3 #5 NS03023C7.8 P60 3 2,3 3 7,8 39 b b T1
M3,5 M3 #6 NS03026C6.1 P60 3 2,6 3 6,1 39 b b T1
M3,5 M3 #6 NS03026C8.7 P60 3 2,6 3 8,7 39 b b T1
L M4 M3,5-M4 #8 NS0303C7.1 P60 3 3 3 7,1 39 b b T1
I M4 M3,5-M4 #8 NS0303C10.2 P60 3 3 3 10,2 39 b b T1
M4,5 M4,5 #10 NS04036C8.3 P60 4 3,6 3 8,3 51 b b T2
g M4,5 M4,5 #10 NS04036C12.0 P60 4 3,6 3 12 51 b b T2
M5-M6 M5-M6 #12 NS0404C10.0 P60 4 4 3 10 51 b b T2
M5-M6 M5-M6 #12 NS0404C14.5 P60 4 4 3 14,5 51 b b T2

Whiz€ur 36



WhizThrill
S. UNM. ISO. UN|2&fuRiasistr]

NT-ISO M| MEZEBELA

M L3 g
i ISO Bs d D T | L 9M F9 B9 28 7|
M1,0 0,25  NT03007C1,7-0.25ISO 3 0,7 3 1,7 39 b k b T2B
M1,0 0,25 NT03007C2,5-0.25ISO 3 0,7 3 2,5 39 b k b T2B
M1,0 0,25  NT03007C3,5-0.25ISO 3 0,7 3 3,5 39 b k b T28
M1,2 0,25  NT03009C2,0-0.25ISO 3 0,9 3 2 39 b k b T2B
PRS2 M1,2 0,25  NT03009C2,9-0.25ISO 3 0,9 3 29 39 b k b T2B
M1,2 0,25  NT03009C3,9-0.25ISO 3 0,9 3 39 39 b k b T2B
¥ M1,4 0,3  NT03010C2,3-0.31SO 3 1,03 3 23 39 b K b T2A
b e M1,4 0,3 NT03010C3,3-0.31SO 3 1,03 3 33 39 b k b T2A
M1,4 0,3  NT03010C4,4-0.31SO 3 1,03 3 44 39 b k b T2A
i _ 7 M1,6 0,35 NT03011C2,5-0.35ISO 3 1,16 3 25 39 b k b T2A
_1 | = M1,6 0,35  NT03011C3,6-0.35ISO 3 1,16 3 36 39 b k b T2A
& M1,6 0,35 NT03011C5,1-0.35ISO 3 1,16 3 51 39 b k b T2A
M1,8 0,35  NT03013C2,8-0.35ISO 3 1,35 3 2,8 39 b k b T2A
M1,8 0,35  NT03013C4,2-0.35ISO 3 1,35 3 42 39 b k b T2A
M1,8 0,35  NT03013C5,6-0.35ISO 3 1,35 3 56 39 b k b T2A
M2,0 0,4  NT03015C3,2-0.41SO 3 1,5 3 3,2 39 b k b T2
M2,0 0,4  NT03015C4,7-0.41SO 3 1,5 3 47 39 b k b T2
M2,0 0,4  NT03015C6,2-0.41SO 3 1,5 3 62 39 b k b T2
l '* NT-ISOS, UNM|@MEg&ef
ISO Mg
S-1501 UNM 4] EoRe d D T | L 9M F9 B9 4H3xl
+ ST 1,00UNM 0,25 NT03007C2,5-S1.0UNM 3 0,73 3 25 39 b k b T2B
= S12 1,20UNM 0,25 NT03009C2,9-S1.2UNM 3 0,93 3 29 39 b k b T2B
= e 1,40UNM 0,3 NT03010C3,3-51.4UNM 3 1,08 3 33 39 b k b T2A
NT-UN | HEZakef
- Mg
L UNC UNF # 1256 RS d D DIk | L 9M F9 B9 43!
UNF No. 0 80 NT03011C3,3-80UN 3 1,16 3 33 39 b k b T2A
I 4  UNF No. 1 72 NT03014C4,4-72UN 3 1,45 3 44 39 b k b  T2A
7= UNC No. 1 64  NT03014C4,4-64UN 3 141 3 44 39 b k b T2A
d & UNF No. 2 64 NT03017C5,2-64UN 3 1,74 3 52 39 b k b T2
UNC No. 2 56  NT03016C5,2-56UN 3 1,68 3 52 39 b k b T2
(K]
NM | RiGIRa8E 7
L 35) M Mg
mm *HZF /S d D T | L 28 71
0,4 M2 (1,5xD) NMO03015C3 0.41SO A9 3 1,5 3 3,4 39 T3
0,4 M2 (2,25xD) NMO03015C5 0.41SO A9 3 1,5 3 5 39 T3
0,45 M2.2 (1,5xD) NMO03016C3 0.45ISO A9 3 16 3 3,8 39 T3
0,45 M2.2 (2,25xD) NMO03016C5 0.45ISO A9 3 1,6 3 5,4 39 T3
0,45 M2.5 (1,5xD) NMO03019C4 0.45ISO A9 3 1,9 3 42 39 T3
0,45 M2.5 (2,25xD) NM03019C6 0.45ISO A9 3 1,9 3 6,1 39 T3
0,5 M3 (1,5xD) NMO03023C5 0.51S0 A9 3 2,3 3 5 39 T3
0,5 M3 (2,25xD) NMO03023C7 0.5ISO A9 3 2,3 3 7.3 39 T3
L 0,6 M3.5 (1,5xD) NMO03026C6 0.61SO A9 3 2,6 3 6 39 T3
0,6 M3.5 (2,25xD) NMO03026C8 0.61SO A9 3 2,6 3 8,5 39 T3
0,7 M4 (1,5xD) NMO0303C7 0.71SO A9 3 3 3 7 39 T3
0,7 M4 (2,25xD) NMO0303C10 0.71SO A9 3 3 3 10 39 T3
0,8 M5 (1,5xD) NMO04038C9 0.8ISO A9 4 3,8 3 9 51 T3
0,8 M5 (2,25xD) NMO04038C12 0.8ISO A9 4 3,8 3 12,1 51 T3
1 M6 (1,5xD) NMO06045C10 1.01SO A9 6 45 3 10 64 T4
1 M6 (2,25xD) NMO06045C14 1.01SO A9 6 4,5 3 14,5 64 T4
1,25 M8 (1,5xD) NMO0606C14 1.25ISO A9 6 6 3 14 64 T4
1,25 M8 (2,25xD) NMO0606C19 1.25ISO A9 6 6 3 19,3 64 T4




Whiz€ur 38

ISO | A H T L ERIBELHT

WhizThrill
1ISO | AT X TBRIIRLK ]

1295 M M Mg
mm HZF 48 ZF = d D TN | L 28 7
0,4 M2 (1,5xD) NB04015C3 0.41SO A9 4 1,5 3 3,4 50 T5
0,4 M2 (2xD) NB04015C4 0.41SO A9 4 1,5 3 4,6 50 T6
0,45 M2,2 (1,5xD) NB04016C3 0.45ISO A9 4 1,6 3 3,82 50 T5
0,45 M2,2 (2xD) NB04016C5 0.45ISO A9 4 1,6 3 5,17 50 T6
0,45 M2,5 (1,5xD) NB04019C4 0.45ISO A9 4 1,9 3 4,27 50 T5
0,45 M2,5 (2xD) NB04019C5 0.45ISO A9 4 1,9 3 5,62 50 T6
0,5 M3 (1,5xD) >M4  NB04023C5 0.5ISO A9 4 2,3 3 5,25 50 T5
0,5 M3 (2xD) >M4  NB04023C6 0.51SO A9 4 2,3 3 6,75 50 T6
0,5 M3 (2,5xD) >M4  NB04023C8 0.51SO A9 4 2,3 3 8,25 50 T8
0,5 M3 (1,5xD) >M4  NB06023C5 0.5I1SO A9 6 2,3 3 5,25 63 T7
0,5 M3 (2xD) >M4  NB06023C6 0.5I1SO A9 6 2,3 3 6,75 63 T9
0,5 M3 (2,5xD) >M4  NB06023C8 0.5I1SO A9 6 2,3 3 8,25 63 T10
0,5 >M5  NB04038C10 0.51SO A9 4 3,8 3 10,75 50 T6
0,5 >M5  NB06038C10 0.51SO A9 6 3.8 3 10,75 63 T9
0,6 M3,5 (1,5xD) NB04026C6 0.6ISO A9 4 2,6 3 6,3 50 T5
0,6 M3,5 (2xD) NB04026C8 0.61SO A9 4 2,6 3 8,1 50 T6
0,7 M4 (1,5xD) NB0403C7 0.7ISO A9 7 3 3 7,35 50 T5
0,7 M4 (2xD) NB0403C8 0.7ISO A9 4 3 3 8,75 50 T6
0,7 M4 (2,5xD) NB0403C10 0.7ISO A9 4 3 3 10,85 50 T8
0,7 M4 (1,5xD) NB0603C7 0.7ISO A9 6 3 3 7,35 63 T7
0,7 M4 (2xD) NB0603C8 0.7ISO A9 6 3 3 8,75 63 T9
0,7 M4 (2,5xD) NB0603C10 0.7ISO A9 6 3 3 10,85 63 T10
0,75 M4,5 (1,5xD) NB04034C7 0.75ISO A9 4 3,4 3 7,87 50 T5
0,75 M4,5 (2xD) NB04034C10 0.75ISO A9 4 3,4 3 10,12 50 T6
0,75 >M6  NB06045C10 0.75ISO A9 6 45 3 10,87 63 T7
0,75 >M6  NB06045C16 0.75ISO A9 6 4,5 3 16,87 63 T9
0,8 M5 (1,5xD) NB04038C8 0.8I1SO A9 4 3,8 3 8,4 50 T5
0,8 M5 (2xD) NB04038C10 0.8ISO A9 4 3,8 3 10,8 50 T6
0,8 M5 (2,5xD) NB04038C13 0.8ISO A9 4 3,8 3 13,2 50 T8
0,8 M5 (1,5xD) NB06038C8 0.8ISO A9 6 3,8 3 8,4 63 T7
0,8 M5 (2xD) NB06038C10 0.8ISO A9 6 3,8 3 10,8 63 T9
0,8 M5 (2,5xD) NB06038C13 0.8ISO A9 6 3,8 3 13,2 63 T10
1 M6 (1,5xD) >M8  NB06045C10 1.0ISO A9 6 45 3 10,5 63 T7
1 M6 (2xD) >M8  NB06045C13 1.0ISO A9 6 45 3 13,5 63 T9
1 M6 (2,5xD) >M8  NB06045C16 1.01SO A9 6 4,5 3 16,5 63 T10
1 M6 (3xD) >M8  NB06045C19 1.0ISO A9 6 45 3 19,5 63 T12
1 >M8  NB0606C10 1.01SO A9 6 6 3 10,5 63 T7
1 >M8  NB0606C13 1.01SO A9 6 6 3 13,5 63 T8
1 >M10  NB0808D10 1.01SO A9 8 8 4 10,5 63 T10
1 >M10  NB0808D13 1.01SO A9 8 8 4 13,5 63 T11
1 >M10  NB0808D17 1.01SO A9 8 8 4 17,5 63 T12
1 >M14  NB1010E14 1.01SO A9 10 10 5 14,5 76 T16
1 >M14  NB1010E19 1.01SO A9 10 10 5 19,5 76 T17
1 >M14  NB1212F15 1.01SO A9 12 12 6 15,5 83 T18
1 >M14  NB1212F21 1.01SO A9 12 12 6 21,5 83 T19
1,25 M8 (1,5xD) >M10  NB0606C14 1.251SO A9 6 6 3 14,37 63 T7
1,25 M8 (2xD) >M10  NBO606C18 1.25ISO A9 6 6 3 18,12 63 T9
1,25 M8 (2,5xD) >M10  NB0606C21 1.25ISO A9 6 6 3 21,87 63 T10
1,25 M8 (3xD) >M10  NB0606C25 1.25ISO A9 6 6 3 25,62 76 T12
1,5 M10 (1,5xD) >M12  NB08075C17 1.5I1SO A9 8 7,5 3 17,25 63 T11
1,5 M10 (2xD) >M12  NB08075C21 1.5ISO A9 8 7,5 3 21,75 76 T13
1,5 M10 (2,5xD) >M12  NB08075C27 1.5ISO A9 8 7,5 3 27,75 76 T14
1,5 M10 (3xD) >M12  NB08075C32 1.5ISO A9 8 7,5 3 32,25 76 T16
1,5 >M14  NB1010D17 1.51SO A9 10 10 4 17,25 76 T15
1,5 >M14  NB1010D23 1.5ISO A9 10 10 4 23,25 76 T15
1,5 >M16  NB1212D15 1.5ISO A9 12 12 4 15,75 83 T17
1,5 >M16  NB1212D21 1.5ISO A9 12 12 4 21,75 83 T18
1,5 >M16  NB1212D29 1.5I1SO A9 12 12 4 29,25 83 T19
1,5 >M20  NB1616F18 1.5ISO A9 16 16 6 18,75 100 T21
1,5 >M20  NB1616F26 1.5ISO A9 16 16 6 26,25 100 T22
1,5 >M20  NB1616F35 1.5ISO A9 16 16 6 35,25 100 123
1,75 M12 (1,5xD) NB0808C20 1.75ISO A9 8 8 3 20,12 76 T11
1,75 M12 (2xD) NB0808C27 1.75ISO A9 8 8 3 27,12 76 Ti3
1,75 M12 (1,5xD) NB1009C20 1.75ISO A9 10 9 3 20,12 76 T15
1,75 M12 (2xD) NB1009C27 1.75ISO A9 10 9 3 27,12 76 T17
1,75 M12 (2,5xD) NB1009C32 1.75ISO A9 10 9 3 32,37 100 T18
1,75 M12 (3xD) NB1009C37 1.75ISO A9 10 9 3 37,62 100 T19
2 M14 (1,5xD) >M18  NB1010C23 2.01SO A9 10 10 3 23 76 T15
2 M14 (2xD) >M18  NB1010C31 2.01SO A9 10 10 3 31 100 T17
2 M14 (2,5xD) >M18  NB1010C37 2.01SO A9 10 10 3 37 100 T18
2 M16 (1,5xD) >M18  NB1212D27 2.01SO A9 12 12 4 27 83 T18
2 M16 (2xD) >M18  NB1212D35 2.01SO A9 12 12 4 35 100 T19
2 M16 (2,5xD) >M18  NB1212D43 2.0ISO A9 12 12 4 43 100 T20
2 M16 (3xD) >M18  NB1212C51 2.01SO A9 12 12 3 51 100 T21
2 >M20  NB1616E29 2.01SO A9 16 16 5 29 100 T22
2 >M20  NB1616E39 2.0ISO A9 16 16 5 39 100 T23
2 >M24  NB2020F43 2.0ISO A9 20 20 6 43 100 T26
2 >M30  NB2525F57 2.01SO A9 25 25 6 57 130 T29
2,5 M18 (1,5xD) NB1212C31 2.5ISO A9 12 12 3 31,25 100 T19
2,5 M18 (2xD) NB1212C38 2.5ISO A9 12 12 3 38,75 100 T20
2,5 M18 (2,5xD) NB1212C48 2.5I1SO A9 12 12 3 48,75 100 T21
2,5 M20 (1,5xD) NB1414D33 2.5ISO A9 14 14 4 33,75 89 T20
2,5 M20 (2xD) NB1414D43 2.5ISO A9 14 14 4 43,75 100 T21
2,5 M20 (2,5xD) NB1615D53 2.5ISO A9 16 15 4 53,75 120 T23
2,5 M20 (3xD) NB1615C63 2.5ISO A9 16 15 3 63,75 120 T24
3 M24 (1,5xD) >M30 NB1616C40 3.01SO A9 16 16 3 40,5 100 T22
3 M24 (2xD) >M30 NB1616C52 3.01SO A9 16 16 3 52,5 120 T23
3 M24 (2,5xD) >M30 NB1818C64 3.0ISO A9 18 18 3 64,5 130 T25
3 >M30  NB2020D46 3.01SO A9 20 20 4 46,5 120 T25
3 >M33  NB2525D61 3.01SO A9 25 25 4 61,5 130 T29
3,5 M30 (1,5xD) NB2020C50 3.51SO A9 20 20 3 50,75 120 T26
3,5 M30 (2xD) NB2020C64 3.5ISO A9 20 20 3 64,75 150 T27
3,5 M30 (2,5xD) NB2020C78 3.5ISO A9 20 20 3 78,75 150 128
4 M36 (1,5xD) >M42  NB2525C58 4.01SO A9 25 25 3 58 130 T29
4 M36 (2xD) >M42  NB2525C78 4.01SO A9 25 25 3 78 150 T30




WhizThrill
ISO+W | T X FERIIBLEET]

NBK-ISO | 2#IR X BRI

L) M M g
mm iz 40 zF HS d D T | L 28 31
0,8 M5 (1,5xD) NBKO04038C8 0.8ISO A9 4 3,8 3 8,4 50 T6
0,8 M5 (2xD) NBK04038C10 0.8ISO A9 4 3,8 3 10,8 50 T8
0,8 M5 (2,5xD) NBK04038C13 0.8ISO A9 4 3,8 3 13,2 50 T9
1 M6 (1,5xD) NBKO6045C10 1.0I1SO A9 6 4,5 3 10,5 63 T9
1 M6 (2xD) NBK06045C13 1.01SO A9 6 4,5 3 13,5 63 T10
1 M6 (2,5xD) NBKO6045C16 1.0I1SO A9 6 4,5 3 16,5 63 T12
1 >M10  NBK0808D17 1.01SO A9 8 8 4 17,5 76 T13
[ 1,25 M8 (1,5xD) >M10 NBKO606C14 1.25ISO A9 6 6 3 14,37 63 T9
1,25 M8 (2xD) >M10  NBKO606C18 1.25ISO A9 6 6 3 18,12 63 T10
1,25 M8 (2,5xD) > M10 NBKO606C21 1.25ISO A9 6 6 3 21,87 63 T12
1,5 M10 (1,5xD) > M12 NBK08075C17 1.5I1SO A9 8 7,5 3 17,25 76 T13
1,5 M10 (2xD) >M12 NBKO8075C21 1.5I1SO A9 8 7,5 3 21,75 76 T14
1,5 M10 (2,5xD) >M12 NBKO8075C27 1.51SO A9 8 7,5 3 27,75 76 T16
1,5 M10 (3xD) >M12 NBKO8075C32 1.5I1SO A9 8 7,5 3 32,25 76 T17
1,5 > M16 NBK1212D29 1.5ISO A9 12 12 4 29,25 100 T18
1,5 > M20 NBK1616F35 1.5I1SO A9 16 16 6 35,25 120 T22
1,75 M12 (1,5xD) NBKO808C20 1.75ISO A9 8 8 3 20,12 76 T13
1,75 M12 (2xD) NBK0808C27 1.75I1SO A9 8 8 3 27,12 76 T14
1,75 M12 (1,5xD) NBK1009C20 1.75ISO A9 10 9 3 20,12 100 T17
1,75 M12 (2xD) NBK1009C27 1.75ISO A9 10 9 B 27,12 100 T18
1,75 M12 (2,5xD) NBK1009C32 1.75ISO A9 10 9 3 32,37 100 T19
1,75 M12 (3xD) NBK1009C37 1.75ISO A9 10 9 3 37,62 100 T20
2 M14 (1,5xD) >M18  NBK1010C23 2.0ISO A9 10 10 3 23 100 T17
2 M14 (2xD) >M18 NBK1010C31 2.0ISO A9 10 10 3 31 100 T18
2 M16 (1,5xD) >M18  NBK1212D27 2.0I1SO A9 12 12 4 27 100 T19
2 M16 (2xD) >M18 NBK1212D35 2.0ISO A9 12 12 4 35 100 T20
2 M16 (2,5xD) >M18  NBK1212D43 2.01SO A9 12 12 4 43 100 T21
2 M16 (3xD) >M18 NBK1212C51 2.0ISO A9 12 12 3 51 100 T22
2 >M20  NBK1616E39 2.01SO A9 16 16 5 39 120 T23
2,5 M20 (1,5xD) NBK1414D33 2.5ISO A9 14 14 4 33,75 100 T21
2,5 M20 (2xD) NBK1414D43 2.5ISO A9 14 14 4 43,75 100 T23
2,5 M20 (2,5xD) NBK1615D53 2.5ISO A9 16 15 4 53,75 120 T24
3 M24 (1,5xD) > M30 NBK1616C40 3.0ISO A9 16 16 3 40,5 120 T23
3 M24 (2xD) > M30 NBK1616C52 3.01SO A9 16 16 3 525 120 T24
3,5 M30 (1,5xD) NBK2020C50 3.5ISO A9 20 20 3 50,75 150 T27
3,5 M30 (2xD) NBK2020C64 3.5ISO A9 20 20 3 64,75 150 T28
NBT-ISO | REME T ZEH 2 HIRL5%T]
L i M M mig
mm o o1 ZF B"s d D T | L 28 51
1 >M10  NBT0808D17 1.0ISO A9 8 8 4 17,5 76 T14
1,25 M8 (2xD) > M10 NBT0606C18 1.25I1SO A9 6 6 3 18,12 76 T12
1,5 M10 (2xD) > M12 NBT08075C21 1.5I1SO A9 8 7,5 3 21,75 76 T16
1,5 > M16 NBT1212D29 1.51SO A9 12 12 4 29,25 100 T20
1,75 M12 (2xD) NBT0808C27 1.751SO A9 8 8 3 27,12 76 T16
1,75 M12 (2xD) NBT1009C27 1.75I1SO A9 10 9 3 27,12 100 T19
2 M14 (2xD) >M18 NBT1010C31 2.0ISO AS 10 10 3 31 100 T19
2 M16 (2xD) > M18 NBT1212D35 2.0I1SO A9 12 12 4 35 100 T21
2 >M20  NBT1616E39 2.0ISO A9 16 16 5 39 100 T24
XBT | 2P EHIEE RG]
Lo gE) R
TPI R N/ RS d D T | L 28 51
28 G1/8 XBTO606C10 28W A9 6 6 3 10,43 76 T10
19 G1/4-3/8 XBT1010D22 19W A9 10 10 4 22,06 100 T18
14 G1/2-7/8 XBT1212D28 14W A9 12 12 4 28,12 100 T21
11 G1l-3 XBT1616D40 11W A9 16 16 4 40,41 100 T24
FEEHBYGTEESEEIIT.




WhizThrill
UN | AT X BRIIRL5ET]

UN | I XBRIBLE%T]

1256 &
TPI UNC UNF &S d D T | L 48 7
44 No.5 (1,5xD) NB04024C5 44UN A9 4 2,4 B 5,48 50 T6
40 No.5 (1,5xD) NB04023C5 40UN A9 4 253 8 5,4 50 T5
40 No.5 (2xD) NB04023C7 40UN A9 4 2,3 3 7,3 50 T6
40 No.5 (2,5xD) NB04023C8 40UN A9 4 2.8 B 8,57 50 T6
40 No.6 (1,5xD) NB04026C6 40UN A9 4 2,6 3 6,03 50 T6

o 36 No.8 (1,5xD) NB04031C7 36UN A9 4 3,1 3 7,41 50 T6
36 No.8 (2xD) NB04031C9 36UN A9 4 Sh! B 9,53 50 T6
32 No.6 (1,5xD) NB04025C6 32UN A9 4 25 S 6,75 50 T5
32 No.6 (2xD) NB04025C8 32UN A9 4 2,5 3 8,33 50 T6
32 No.6 (2,5xD) NB04025C10 32UN A9 4 2,5 8 9,92 50 T6

i 32 No.8 (1,5xD) NB0403C7 32UN A9 4 S B 7,54 50 T5
32 No.8 (2xD) NB0403C9 32UN A9 4 S) 8 9,13 50 T6
32 No.8 (2,5xD) NB0403C11 32UN A9 4 3 3 11,51 50 T6
32 No.10 (1,5xD) NB04036C8 32UN A9 4 3,6 3 8,33 50 T6
32 No.10 (2xD) NB04036C10 32UN A9 4 3,6 B 10,72 50 T6
32 NB0606D13 32UN A9 6 6 4 13,1 63 T6
28 No.12 (1,5xD) NB0404C9 28UN A9 4 4 3 9,52 50 T6
28 No.12 (2xD) NB0404C12 28UN A9 4 4 B8 12,25 50 T6
28 1/4 (1,5xD) NBO605C10 28UN A9 6 5 3 10,43 63 T9
28 1/4 (2xD)  NB0605C14 28UN A9 6 5 3 14,06 63 T10
28 NB0O808D17 28UN A9 8 8 4 17,69 63 T11
24 No.10 (1,5xD) NB04038C9 24UN A9 4 3,8 3 9 50 T5
24 No.10 (2xD) NB04038C11 24UN A9 4 3,8 S) 11,11 50 T6
24 No.10 (2,5xD) NB04038C13 24UN A9 4 3,8 3 135,723 50 T6
24 No.12 (1,5xD) NB0404C10 24UN A9 4 4 S 10,05 50 T5
24 No.12 (2xD) NB0404C12 24UN A9 4 4 3 12,17 50 T6
24 No.12 (2,5xD) NB0404C15 24UN A9 4 4 S) 15,35 50 T6
24 5/16 (1,5xD) NBO0606C13 24UN A9 6 6 3 13,23 63 T9
24 5/16 (2xD) NB0606C17 24UN A9 6 6 3 17,46 63 T10
L 24 3/8(1,5xD) NB08076C15 24UN A9 8 7,6 B 15,35 63 T13
24 3/8 (2xD)  NB08076C20 24UN A9 8 7,6 3 20,64 76 T14
20 1/4 (1,5xD) NB06045C10 20UN A9 6 4,5 3 10,8 63 T7
20 1/4 (2xD) NB06045C14 20UN A9 6 4,5 3 14,6 63 T9
20 1/4 (2,5xD) NB06045C17 20UN A9 6 4,5 S 17,15 63 T10
20 7/16 (1,5xD) NB0808C18 20UN A9 8 8 3 18,41 63 T13
20 7/16 (2xD) NB0O808C23 20UN A9 8 8 3 23,5 76 T14
20 1/2 (1,5xD) NB1010D21 20UN A9 10 10 4 20,96 76 T17
20 1/2 (2xD)  NB1010D27 20UN A9 10 10 4 27,31 76 T18
20 NB1212E28 20UN A9 12 12 5 28,57 83 T19
18 5/16 (1,5xD) NB06058C13 18UN A9 6 5,8 S 13,41 63 T7
18 5/16 (2xD) NB06058C17 18UN A9 6 5,8 S 17,64 63 T9
18 5/16 (2,5xD) NB06058C21 18UN A9 6 5,8 3 21,87 63 T10
18 9/16 (1,5xD) NB1010D23 18UN A9 10 10 4 23,28 76 T17
18 9/16 (2xD) NB1010D30 18UN A9 10 10 4 30,34 100 T18
18 5/8(1,5xD) NB1212D26 18UN A9 12 12 4 26,11 83 T19
18 5/8 (2xD)  NB1212D33 18UN A9 12 12 4 33,16 100 T20
16 3/8 (1,5xD) NB0606C16 16UN A9 6 6 3 16,67 63 T7
16 3/8 (2xD) NB0606C21 16UN A9 6 6 B8 21,43 63 T9
16 3/8 (2,5xD) NB0807C26 16UN A9 8 7 3 26,19 76 T14
16 3/4 (1,5xD) NB1212D31 16UN A9 12 12 4 30,96 100 T19
16 3/4 (2xD)  NB1212D40 16UN A9 12 12 4 40,48 100 T19
16 NB1616E35 16UN A9 16 16 5 35,72 100 123
14 7/16 (1,5xD) NBO808C19 14UN A9 8 8 3 19,05 63 T11
14 7/16 (2xD) NB0808C24 14UN A9 8 8 8 24,49 76 T13
14 7/16 (2,5xD) NB0O808C30 14UN A9 8 8 B 29,94 76 T14
14 7/8(1,5xD) NB1616E35 14UN A9 16 16 5 35,38 100 T23
14 7/8 (2xD)  NB1616E46 14UN A9 16 16 5 46,26 120 T24
13 1/2 (1,5xD) NB0808C22 13UN A9 8 8 B8 22,47 76 T11
13 1/2 (2xD) NB0808C28 13UN A9 8 8 B 28,33 76 T13
13 1/2 (2,5xD) NB10093C34 13UN A9 10 9,3 g 34,19 100 T18
12 9/16 (1,5xD) NB1010C24 12UN A9 10 10 3 24,34 76 T15
12 9/16 (2xD) NB1010C30 12UN A9 10 10 B 30,69 100 T17
12 NB1616E43 12UN A9 16 16 5 43,39 100 T23
11 5/8 (1,5xD) NB1010C26 11UN A9 10 10 3 26,55 76 T15
11 5/8 (2xD) NB1010C35 11UN A9 10 10 B 35,79 100 T17
11 5/8 (2,5xD) NB12117C42 11UN A9 12 11,7 3 42,72 100 T19
10 3/4 (1,5xD) NB1212C31 10UN A9 12 12 3 31,75 100 T18
10 3/4 (2xD) NB1212C41 10UN A9 12 12 8 41,91 100 T19
9 7/8 (1,5xD) NB1616C38 9UN A9 16 16 B 38,1 100 T22
9 7/8 (2xD) NB1616C49 9UN A9 16 16 3 49,39 120 123
8 1(1,5xD) NB1616C42 8UN A9 16 16 3 42,86 100 T22
8 1 (2xD) NB1616C55 8UN A9 16 16 S 55,56 120 T23
8 NB2020D49 8UN A9 20 20 4 49,21 120 T26
7 11/8-11/4 (1,5xD) NB2020C52 7UN A9 20 20 3 52,61 120 126
6  13/8-11/2(1,5xD) NB2525C61 6UN A9 25 25 3 61,38 130 T29

Whiz€ur 40



WhizThrill
W, BSPT, PG, NPT, NPTF, NPSF|aJEXFERIIRLET]

E: MEBREEEA, BRFWhizThrillES s 2T EER .

N 1%F

XB | BEEIRS - AR RS ThEE |, i5E397
255 018
TPI FRofE A/ 9NRS d D T I L 48 51
i 28 G1/8 XB0606C10 28W A9 6 6 3 10,43 63 17
19 G 1/4-3/8 XBO80SC15 19W A9 8 8 3 15,37 63 T11
19 G1/4-3/8 XB1010D22 19W A9 10 10 4 22,06 76 T15
14 G1/2-7/8 XB1212D20 14W A9 12 12 4 20,86 83 T18
14 G1/2-7/8 XB1212D28 14W A9 12 12 4 28,12 83 T19
¥ 14 G1/2-7/8 XB1616E28 14W A9 16 16 5 28,12 89 T22
11 G1-11/2 XB1212C26 11W A9 12 12 3 26,55 83 T18
11 G1-3 XB1616D40 11W A9 16 16 4 40,41 100 T22
11 G=1 XB2020E49 11W A9 20 20 5 49,65 120 T25
XB | BSPTE 24!
255 018
TPI L3 A/ RS d D T I L 40 51
28 RC1/8 XBO606C10 28BSPT A9 6 6 3 10,43 63 T9
19 RC 1/4 - 3/8 XBOS0SC15 19BSPT A9 8 8 3 15,37 63 T13
14 RC1/2-7/8 XB1212D20 14BSPT A9 12 12 4 20,86 83 T19
11 RC1-2 XB1616D31 11BSPT A9 16 16 4 31,17 89 T23
XB | SE124
258 mig
TPI FRofE A/ RS d D T I L 4 31
] 20 Pg 7 XB0808C21 20PG A9 8 8 3 20,96 63 T13
18 Pg9-16 XB1010C27 18PG A9 10 10 3 27,52 76 T17
4 16 Pg21-48 XB1212D31 16PG A9 12 12 4 30,96 83 T19
o
| XB|NPT
1255 018
TPI [y VRN RS d D T I L 44 3
27 1/16 - 1/8 XB0606C10 27NPT A9 6 6 3 10,82 63 T9
18 1/4-3/8 XBO808C16 18NPT A9 8 8 3 16,23 63 T13
14 1/2 - 3/4 XB1212D22 14NPT A9 12 12 4 22,68 83 T19
14 3/4 XB1616D22 14NPT A9 16 16 4 22,86 89 T23
11,5 1-2 XB1616D29 11.5NPT A9 16 16 4 29,82 89 T23
8 >21/2 XB2020D42 8NPT A9 20 20 4 42,86 100 T26
XB|NPTF
255 "1
TPI 3 R/ RS d D T I L 40 51
27 1/16 - 1/8 XBO606C10 27NPTF A9 6 6 3 10,82 63 T9
18 1/4-3/8 XB0808C16 18NPTF A9 8 8 3 16,23 63 T13
14 1/2 - 3/4 XB1212D22 14NPTF A9 12 12 4 22,68 83 T19
11,5 1-2 XB1616D29 11.5NPTF A9 16 16 4 29,82 89 T23
a7 8 >21/2 XB2020D42 8NPTF A9 20 20 4 42,86 100 T26
XB | NPSF
256 "1
TPI TR A/ mS d D DR | L 4 3
27 1/16 - 1/8 XB0606C12 27NPSF A9 6 6 3 12,7 63 T9
18 1/4-3/8 XB080SC16 18NPSF A9 8 8 3 16,23 63 T13
14 1/2-3/4 XB1212D22 14NPSF A9 12 12 4 22,68 83 T19
11,5 1 XB1616D29 11.5NPSF A9 16 16 4 29,82 89 T23
! XB | $$k7JAFNPT/NPTF - R AMZAEETIRIER
- | ik
= D d %3 M | 1, L 4 51
6 5 NPT0605D16 F9 4 16 i 64 T1
10 8,5 NPT10085D24 F9 4 24 1,5 76 T4
16 14 NPT1614D32 F9 4 32 2 89 T14
20 17 NPT2017D48 F9 4 48 3 120 T22




Whizln

BAWhizInFF&RIFEL R AL EIfER TS 5

WhizIngWhizCut A8 B —EaHEH = m, ENRITENTRSRAMIN
EFRE. ANERRAMITERS —EHENKRIT, FEXIMRITETH LR
HEMBELR. WhizinBEBWETIF, FU-—TEHENBEELRE, XgEX
ITHERIAERNREN. TR ERETRS, NTREXEENRE. B
—EHLERDTIREFNMINEMENNMIES. RANRTUBLTIHE
RS A DI X

WhizinZR G 8 & — N SeB T ZM7IFNT U B TRILER . AFLERE. N8
GEMNET . FETREABRABMRE LK.

WhizCut WV




WhizCur WK}




WhizIniE7IRAEREF N AIREE=HE

SEHIFAIMITE

Whizinig 7|, 7] tb 2 E 8 B9 R £L 71 B A R R
T50%X E. EMEBMMERIT—EEMHET]
BEMEREBD, XCHEEBERE.

Whizin X & /N EERRITTTE. XN
REFERNNTESNMENMEEER. B
AMBEX NN E —RORLTIEE R
MREMmAER MELF.

IEfRRYLDEY

WhizinfzfLl ]2 EER BB A EE, ERFH

SMEMHE BRI CEALMIEAEFTEHE.

AEATIRESH AT OEME, TRUMI
HEXEENTm, TREKTAFGTMAR
BT

WhizIn 2 @ If5 57 =

RFLTIE
BRAREH

T

ulZIyM

—RRE T EERE GRS

1

WhizIn$27J{K% :

s WEBREHAEE

- RE7TIEES

s TWRAHIIF

s BEESERHBMET

o TREEMRTHIIT

o HREMIIRIZ S

s BIMEROERENHBERT

Whiz€ur 44

REBI N —RERBEETINERKN



RFLTIE
BAREH

IS S RIS N4 R

10M  FEREBHNMRKR, 7EISOSLEK20-K30, AFHELE.

C10 TINPVD%E# /&, (ISOEEP10-P30, K10-K30) , BESHEAES, 3.
FERNENREEMT.

F10 TIAINZ 2 BE#MER, BTFMIN~4E5E (900C) HNT.

B10 AICINRREEHELZMH, BHINEREFFTEMNNTI L.

=MALE

mFWhizZing TR NAERE, BAARSNFS
TENNLERE. XTURRFHER, MEE
Fi o7

A
/v = §# J]+1Ldx 0,035
Whizln EEFENMI S
o A
Y. BRENZ \ \ . BENTEE \ s

ERE RE ExE RE

®E e % J] £ J] ®E prigecy 2 7] # 7]
HB mm/rev.  m/min m/min HB mm/rev  m/min m/min
W 150 0,10-0,22  160-270 200-350 #wa 150 0,07-0,15 130-230 160-270
250 0,08-0,17  120-220 150-275 250 0,05-0,12 100-190 120-220
350 0,07-0,14  70-140 100-200 350 0,04-0,10 60-120 70-140
2&W 200 0,08-0,20  110-190 150-275 5EM 200 0,05-0,12 90-160 110-190
300 0,07-0,16  70-140 100-200 300 0,04-0,10 60-120 70-140
400 0,06-0,15  50-100 70-140 400 0,03-0,08 40-80 50-100
AN 150 0,08-0,20  110-190 150-275 L] 150 0,05-0,12 90-160 110-190
250 0,07-0,16  70-140 100-200 250 0,04-0,10 60-120 70-140
350 0,06-0,15  50-100 70-140 350 0,03-0,08 40-80 50-100
T 200 0,05-0,12  40-110 50-130 BRas 200 0,03-0,09 30-90 40-110

300 0,05-0,12 25-90 30-110 300 0,03-0,09 20-75 25-90

400 0,05-0,12 20-65 25-80 400 0,03-0,09 15-50 20-65
Ex] <110 0,10-0,35  300-700 _ 400-1000 @ <110 0,07-0,25 250-500 300-700
>110 0,08-0,28  250-500 300-700 >110 0,05-0,20 175-350 250-500
B <100 0,10-0,35  250-500 300-700 E <100 0,07-0,25 200-400 250-500
>100 0,08-0,28  175-350 250-500 >100 0,05-0,20 140-280 75-350
= <100 0,10-0,20  300-700 _ 400-1000 @ <100 0,07-0,15 250-600 300-700

>100 0,08-0,20  250-500 300-700 >100 0,06-0,15 175-400 250-500




C- BITJ#F
WhizInJJ#F

Whizln 7J#F

HTEATNRREE—IM27INLE N TEER
HMRKFEXEN TR NEAE.

o FRERA

o WL, EFEMRE

 BRIFEIT, BTHIEBHER

s BWILTMIFZBHBEEMNRG. HEEEIO
EMUAN, #lasBskERE EROVE

WRC | HEIH

d L 1%

J1+F D #7IRST | wicAE®T] ®7 EH A5
WRC3N 0008E-2 8 S 60,5 72,5 C3N--- r B20
WRC4N 0008E-2 8 4 60,5 77 CAN-—- r B20
WRC3N 0012E-2 12 B 70 82 C3N--- r B20
WRC4N 0012E-2 12 4 75 9185 C4N--- r B20
WRC3N 0016F-2 16 3 80 92 C3N--- r B21
WRC4N 0016F-2 16 4 85 101,5 C4N--- r B21
WRC5N 0016G-2 16 5 90 111 C5N--- r B21
WRC6N 0016G-2 16 6 95 121 C6N--- r B21
WRC3N 0750H-2 3/4” B 100 112 C3N--- r B22
WRC4N 0750H-2 3/4” 4 105 121,5 C4N--- r B22
WRC5N 0750H-2 3/4” 5 110 131 C5N--- r B22
WRC6N 07501J-2 3/4” 6 115 141 C6N--- r B22
WRC8N 0750J-2 3/4” 8 120 165 C8N--- r B22
WRC3N 0020H-2 20 3 100 112 C3N--- r B22
WRC4N 0020H-2 20 4 105 121,5 C4N--- r B22
WRC5N 0020J-2 20 5 110 131 C5N--- r B22
WRC6N 0020J-2 20 6 115 141 C6N--- r B22
WRC8N 0020J-2 20 8 120 165 C8N--- r B22
WRC3N 0022J-2 22 3 110 122 C3N--- r B23
WRC4N 0022J)-2 22 4 115 131,5 C4N--- r B23
WRC5N 0022J)-2 22 5 120 141 C5N--- r B23
WRC6N 0022K-2 22 6 125 151 C6N--- r B23
WRC8N 0022K-2 22 8 130 175 C8N--- r B23
WRC3N 0025J-2 25 B 110 122 CN= r B24
WRC4N 0025J-2 25 4 115 12315 C4N--- r B24
WRC5N 0025J-2 25 5 120 141 C5N--- r B24
WRC6N 0025K-2 25 6 125 151 C6N--- r B24
WRC8N 0025K-2 25 8 130 175 C8N--- r B24
- WRC3N 1000J-2 1” 3 110 122 C3N--- r B24
WRC4N 1000J-2 1” 4 115 131,5 C4N--- r B24
WRC5N 1000J-2 1”7 5 120 141 CENf= r B24
WRC6N 1000K-2 1” 6 125 151 C6N--- r B24
WRC8N 1000K-2 1” 8 130 175 C8N--- r B24

Whiz€ur 46



C- BITJ#F

WhizIlnJJ¥#F
N
FSC| BimfpLZELS
" i&
T #F B H L w = 7] EF A5
FSC3NX 1208K-2 12 8 125 24 C3N--- k B20
FSC3NX 1210K-2 12 10 125 24 C3N--- k B21
FSC3NX 1212K-2 12 12 125 24 C3N--- k B22
FSC3NX 1616K-2 16 16 125 24 C3N--- k B23
FSC4NX 1908K-2 19 8 125 32 CAN-— k B21
FSCANX 1910K-2 19 10 125 32 C4AN--- k B22
FSC4NX 1912K-2 19 12 125 32 C4N--- k B23
FSCANX 1916K-2 19 16 125 32 CAN--- k B24
FSC5NX 2412K-2 24 12 125 40 C5N-— k B24
FSC5NX 2416K-2 24 16 125 40 C5N--- k B25
FSC5NX 2420K-2 24 20 125 40 C5N--- k B26
\Y
GSC| AHEFIRLEZIERR
Mg
T+ B H L w £ 7] EE  #H3
GSC3NX 1208K-2 12 8 125 24 C3N--- k B25
GSC3NX 1210K-2 12 10 125 24 C3N--- k B26
GSC3NX 1212K-2 12 12 125 24 C3N--- r B27
GSC3NX 1616K-2 16 16 125 24 C3N--- k B28
GSC4NX 1908K-2 19 8 125 32 C4N--— K B25
GSCANX 1910K-2 19 10 125 32 CA4N--- k B26
GSCANX 1912K-2 19 12 125 32 C4N--- k B27
GSCANX 1916K-2 19 16 125 32 CAN--- k B28
GSC5NX 2412K-2 24 12 125 40 C5N--— Kk B28
GSC5NX 2416K-2 24 16 125 40 C5N--- k B29
HEBER:
a REREEERTEL
b ERIZERETR  ELEEB
c ELIZRERER  ERZEENE
r ERIREETR
I ELIREER
k EREE®  ELEEWB
Y
HSC| AR LERELS
1%
T #F B H L w 7] EFE A7
HSC3NX 1208K-2 12 8 125 24 C3N--- k B27
HSC3NX 1210K-2 12 10 125 24 C3N--- k B28
HSC3NX 1212K-2 12 12 125 24 C3N--- k B29
HSC3NX 1616K-2 16 16 125 24 C3N--- k B30
HSC4NX 1908K-2 19 8 125 32 C4N--- k B28
HSCANX 1910K-2 19 10 125 32 C4N--—- k B29
HSCANX 1912K-2 19 12 125 32 C4N--- k B30
HSC4NX 1916K-2 19 16 125 32 C4N--- k B31
HSC5NX 2412K-2 24 12 125 40 C5N--—- k B31
HSC5NX 2416K-2 24 16 125 40 C5N--- k B32




C- BIET]
WFLZEHI | FAC- BT

JBY[$87D A
Ll B 7 1%
= 7] D d A r f L I 10M C10 F10 B10 47|
C31NR J8-0 3 08 8° 00 04 24 4 b b b b B4
C314NRJ8-0 3 1,4 8° 00 07 24 4 b b b b B4
C32NR J8-0 3 16 8° 00 08 24 7 b b b b B3
C32NRJ16-0 3 1,6 16° 00 08 24 7 b b b b B3
C33NR J8-0 3 22 8° 00 1,1 24 10 b b b b B3
C33NRJ16-0 3 2.2 16° 00 11 24 10 b b b b B3
4 === C33NR J8-1 3 22 8° 01 1,1 24 10 b b b b B4
. C33NRJ16-1 3 2.2 6° 01 1,1 24 10 b b b b B4
— C34NR J8-0 3 3 8° 00 15 24 12 b b b b B2
93" i___*- C34NRJ16-0 3 3 16° 00 15 24 12 b b b b B2
i C34NR J8-1 3 3 8° 01 1,5 24 12 b b b b B3
n— C34NRJ16-1 3 3 16° 01 15 24 12 b b b b B3
- i C4NR J8-0 4 4 8° 00 2 32 165 b b b k B3
g C4NR J16-0 4 4 16° 00 2 32 165 b b b k B3
CANR J8-1 4 4 8° 01 2 32 165 b b b k B4
CANR J16-1 4 4 16° 01 2 32 165 b b b k B4
ite i C5NR J8-0 5 5 8° 00 25 40 21 b b b k B4
C5NR J16-0 5 5 6° 00 25 40 21 b b b k B4
C5NR J8-1 5 5 8° 01 25 40 21 b b b k BS
C5NR J16-1 5 5 16° 01 25 40 21 b b b k BS
C6NR 18-0 6 6 8° 00 3 48 26 b b b k B6
C6NR J16-0 6 6 16° 00 3 48 26 b b b k B6
C6NR J8-1 6 6 8° 01 3 48 26 b b b k B7
C6NR J16-1 6 6 16° 01 3 48 26 b b b k B7
C8NR J8-0 8 8 8° 00 4 72 45 b b b k BI0
C8NR J16-0 8 8 16° 00 4 72 45 b b b k B10
C8NR J8-1 8 8 8° 01 4 72 45 b b b k B11
C8NR J16-1 8 8 16° 01 4 72 45 b b b k Bil
4 VE| 7D 15
| 14 B &
7] D d #®#fA a R f L I 10M C10 F10 B10 437!
C32NR V8 3 16 & 05 004 08 24 7 b k b b B3
C33NR V8 3 22 & 07 007 1,1 24 10 b k b b B3
C3NR V8 3 3 8° 1 01 15 24 12 b k b b B3
C4NR V8 4 4 8° 14 0,15 2 32 165 b b b k B4
C5NR V8 5 5 8° 1,7 02 25 40 21 b b b k BS
C6NR V8 6 6 8° 2 025 3 48 26 b b b k B7
C8NR V8 8 8 8° 27 03 4 72 45 b b b k Bl1
BE! |$2#7) B%F
B 1%
#7] D d a b f L | 10MC10 F10 B10 47!
C3NR B12-1-0 3 3 1 075 15 24 11 b k b b B4
C4NRB12-1,4-0 4 4 14 1 2 32 165 b b b k _ BS5
C5NRB12-1,7-0 5 5 1,7 125 25 40 21 _b_ b b __k__ B6
C6NR B12-2-0 6 6 2 15 3 48 27 b b bk B8
TR (I = C8NRB12-2,7-0 8 8 27 18 4 7245 b b bk _B12
TE! | §87] 1Ba
BT &
£ 7] D d #E V> a f L | 10M C10 F10 B10 47!
C31NR T60 3 08 0204 60 02 05 24 4 b k b b B4
C32NR T60 3 16 0206 60 03 075 24 7 b k b b B3
C33NR T60 3 22 0208 60 04 125 24 10 b k b b B3
C34NR T60 3 3 0210 60 05 15 24 12 b k b b B2
C4NRT60 4 4 025125 60 06 2 32 165 b b b k B3
C4NR T55 4 4 025125 55 0,6 2 32 165 b b bk B3
C5NR T60 5 5 02515 60 07 25 40 21 b b b k B4
C6NR T60 6 6 025175 60 08 3 48 27 b b b k B5
C6NR T55 6 6 025175 55 08 3 48 27 b b bk BS5
C8NR T60 8 8 03525 60 12 4 72 45 b b b k BI10

E : WhizInRFLZI R UL EEWhizInE BRI LE .

Whiz€ur 48



C- BY5ET]
WFLZEH | FBC- B+

GE! |#7) EiE
BT " i&
£ 7] D d b a f L I 10M C10 F10 B10 43!
C31NR GO,2 3 08 02 03 04 2 4 b k b b B4
C32NR GO,3 3 16 03 05 08 24 7 b k b b B4
C33NR GO,5 3 22 05 07 11 24 10 b k b b B4
C34NR GO,2 3 3 02 03 15 24 12 b k b b B3
C34NR GO,5 3 3 05 08 15 24 12 b b b b B3
C34NR GO,8 3 3 08 10 1,5 24 12 b b b b B3
C34NR G1,0 3 3 10 1,0 15 24 12 b b b b B3
C4NR GO,5 4 4 05 08 2 32 165 b b bk B4
C4NR G1,0 4 4 1,0 13 2 32 165 b b bk B4
C5NR GO,5 5 5 05 08 25 40 21 b b bk B5
C5NR G1,0 5 5 10 15 25 40 21 b b bk B5
C5NR G1,5 5 5 15 15 25 40 21 b b bk B5
C6NR GO,7 6 6 0,7 1,3 3 48 26 b b bk B7
C6NR G1,0 6 6 1,0 1,3 3 48 26 b b bk B7
C6NR G1,5 6 6 1,5 2 3 48 26 b b bk B7
C6NR G2,0 6 6 2,0 2 3 48 26 b b bk B7
C8NR G1,0 8 8 1,0 1,7 4 72 45 b b b k Bil
C8NR G1,5 8 8 1,5 2,2 4 72 45 b b b k Bll
C8NR G2,0 8 8 2 2,7 4 72 45 b b b k Bll
C8NR G2,5 8 8 2,5 2,7 4 72 45 b b b k Bll
PE! | 70 FHEIYIBTAIAEIR
B g
£ 7] D d b A a f L | 10M C10 F10 B10 47|
C3NR PO,8 3 3 08 08 01 15 24 12 b b b b B4
C4NR P1,0 4 4 1 1 01 2 32 165 b b bk B5
C5NR P1,0 5 5 1 13 02 25 40 21 b b bk B6
C6NR P1,0 6 6 1 15 02 3 48 26 b b bk B8
C8NR P1,5 8 8 15 2 03 4 72 45 b b b k Bl12
HEBR:
a REBEFERTEL
b ERINEER  ELEENA
c ELIR/EER  EREEB
r ERIREERE
| ELIRERER
k EREZEHEW  ELEEWE
2y Y
AB! | $87]) FrimmEmE
ER " i&
= 7] D b a L I 10M C10 F10 B10 47|
C3NR A8-3-07 3 0,7 0,8 18 6 b b b k B2
CANR A8-4-10 4 1 1,25 23,5 8 b b b k B3
C5NR A8-5-12 5 1,2 1,5 29 10 b b b k B4
C6NR A8-6-15 6 1,5 2 34 12 b b b k B6
C8NR A8-8-20 8 2 2,5 43 16 b b b k B10

JNEBREREEREERNET, ERAGRBHREFRN.




WhizDrill

WhizDrilAZ /NIRRT AYshFLARRTT

N EEERBE NI, EXTHLERFSE/NL. BEHEILE—HREHK
MR EE. WhizDrill2 T X HLCTEREHE, BERZRNNEFTZ.
WhizCutIL £ 8 X 4 /= 0. 05mm Y _EAE ] — M 2R F0 L1 /8 B A 855K .

WhizDill Fr 5 89/ N 85K = miT B & Rz R~ m AL, REBFFARNTRE>

MEHLIRRMNERNIE. RN—ERFAEHENNITATNRFNESMH.
REAMBHESOERR I IR, MEMA=Z7IALETEMINEE? WhizCutd]

MHE S &FRNEHEL, BABRMNARBNTATIRTBEMNEAHTR.

WhizCut B0




WhizCur )




WhizDril
RARZER

WhizDrill 8553k Qi ZAFRIT I

RN B KTBEATIHESEMNTIRE. BRMNNE
REBRZHNELT, NEHNIRFEREREZTGH
SHRRITNERTIR. EELE, BEAHERRITHTE
MBEERR, WEFARREE—HREEZINEG. IE
RMNESTEMNINSBHOREE, REREERFTEE 20X
MER#E, BTGB RESHR. GEANKT
=@, BIMNEEMMWEZEHT.Omm, 1.5mm, 2.0mm,
2.5mm, 3.0mm, 1/8"#14.0mm, A TEMENEFa{EH
T—MEEMENBBRAEGESME.

FAI0 A T AR £ M 0.05mm 2] 3.0mm {F fa — Fh J1L T ok
W/hEhk. ROGBFEFRAEMNESBRSHEE L@
TARARE, %ﬁ%ﬁ%LmWNﬂMﬁﬁﬁ 1= 45 &
RN, WREETITE, BRFERB\ET—T1M4E5I
ﬁTUﬁF“M%%Fwﬁ?O

BRI RFER

WhizDrill o] |} 3% f£ PVD 7% B #1 3E 7% 2 7 F 18 iUk 58
WA RR, HAEE#BiT T1570HV 30, MR o & 248
iF4000MPARY JE f i .

IREERE

oM FE%E, ISOK20-K30, 3% F#8i34000MPA,
F9 TIAINEA%RE, EATMIN~4K=RE (900C) Mk,
B9 AICINREEEH#®hEG2EMHE, HHEREEFEFNNTII L.

Whiz€utr 52



WhizDrill
RARZER

WhizDrill 95 & 5%

WhizCutglig 7 — M8 5 M IFREEL TIT R HRTITEN, BFEASBEFHATF. Bi
BT77% . FAEMEE LA 8 fR0. 0 1mmiE & BRAE. TRAE, MRXEHFHRUH, X
., UTANEFHERETUSFE EHRAEL MAZERHE, IREGHEEFHANTERAMY

A . e, BEHRRALUBRIERF.
i3k xm  |aEF| 5| BE | gxpg| BE | HRIK| 2K | 4g
BE R mm mm mm
D * * *’ %k * * *, * * %k * K
D C R 0,58 E D 3,0 7 30 c9
D B R 0,10 F F 1,5 1 30 c9
B skl
£ $hsk K m BR Ty R AR
7 FRMEE R 2 0 2 %
B A EB Hn5& I 7] FR # $h B 15 B 100
BA Z A FEALAR SR IR ARTE £ C 20 C 110
BC  CARAEMBRIS D 2 D 118
c TRERHN3R = 5 RRTE 65 i gg i ﬁg
D 70 EARARTE 5
E 7570 B R BRI _ _ _ o
F =
G b D
H P R
i EGIE
J 1. 2. 3 BEEES
K LD

[[7777700 53




WhizDrill
3k

AZR! | {55 TI AR IN3REL FRIEE,

: - 1
- -
L
a
- BE! | $B4M A TSR ISR EL R TESS
24
43k d D | L I9IM F9 B9
| DBR/LH P 0,20 18 0,20 1,00 1,80 25 k k k
DBR/L HPO0,2118 0,21 1,00 1,80 25 k k k
DBR/LHPO,-- 18 0,22-0,24 1,00 1,80 25 k k k
DBR/LHPO,-22 0,25-0,30 1,00 2,20 25 k k k
| DBR/LHPO,-- 28 0,31-0,38 1,00 2,80 25 k k k
DBR/LHPO,-- 36 0,39-0,48 1,00 3,60 25 k k k
- DBR/L HPO,-- 40 0,49-0,53 1,00 4,00 25 k k k
L DBR/LH P 0O,-- 45 0,54-0,60 1,00 4,50 25 k k k
DBR/LH P 0,-- 50 0,61-0,67 1,00 5,00 25 k k k
DBR/LH P 0,-- 56 0,68-0,75 1,00 5,60 25 k k k
DBR/LHPO,-~ 63 0,76-0,79 1,00 6,30 25 k k k
L DBR/LHPO,-- 63 0,80-0,85 1,50 6,30 30 k k k
DBR/LHPO,~- 71 0,86-0,95 1,50 7,10 30 k k k
DBR/LHP ---80 0,96-1,05 1,50 8,00 30 k k k
DBR/LHP1,--90 1,06-1,15 1,50 9,00 30 k k k
DBR/LHP1,--100 1,16-1,30 1,50 10,00 30 k k k
DBR/L HP1,--112 1,31-1,49 1,50 11,20 30 k k k
DBR/LHP 1,120 1,50-1,69 2,00 12,00 30 k k k
DBR/LHP1,-130 1,70-1,99 2,00 13,00 38 k k k
DBR/LHP 2,--140 2,00-2,49 2,50 14,00 38 k k k
DBR/L HP---160 2,50-3,00 3,00 16,00 42 k k k
o e
| BAR! [ 4SHNAT]. diifi. RIS RARIELs
¥

BC B! | $5$0/7). RQED. RERINGRBLFFIESE

FB! | 55055k

Whiz€ur 54

EERR

FrERAMELETMNRESHARNERIT. MBEHLIRTHNER
50.01mm, BT BB HRERINTE L IR Z Hh6. FR
BHABITENOLELEEEHMNE. HEBEZTERN.

CE! | 13 =TI ARINIREL FRIEH,

EB! | $3$Rm 7] AR IN3REL B 154

FHLRIRANRYT

e 0.05mm=B#!

e 010mm=E, G, H, I, J. K&

e 0.50mm=A, BA. BC. C. D, F#!



GE! | 3R/l ¢4

2k

DGR/LH P 0,-- 07
DGR/LH P 0,--08
DGR/LH P 0,-- 09
DGR/LH P O0,--12
DGR/LHPO,-- 15
DGR/LHPO,--19
DGR/LHPO,—-21
DGR/LHPO,--24
DGR/LH P 0,-- 26
DGR/LH P 0,--30
DGR/LHP1,--34
DGR/LH P 1,--38
DGR/LH P 1,--42
DGR/LH P 1,--47

d
0,20
0,21-0,24
0,25-0,30
0,31-0,38
0,39-0,48
0,49-0,60
0,61-0,67
0,68-0,75
0,76-0,85
0,86-0,95
0,96-1,05
1,06-1,15
1,16-1,30
1,31-1,49

HE! | $34M A< R 84

£k

DHR/LH P 0,-- 44
DHR/LH P -,-- 48
DHR/LH P 1,-- 54
DHR/LH P 1,-- 60
DHR/LH P 1,-- 67
DHR/LH P 1,-- 72
DHR/LH P 1,-- 84
DHR/LH P 2,-- 84

d
0,70-0,79
0,80-1,09
1,10-1,19
1,20-1,29
1,30-1,49
1,50-1,79
1,80-1,99
2,00-2,49

LB | $55ME A th

§h 3k
DIR/LHPO,- 16
DIR/LH P 0,23
DIR/LHPO,- 35
DIR/LH P 0,-- 40
DIR/LH P 0,- 45
DIR/LH P 0,- 50
DIR/LH P 0,- 55
DIR/LH P 0,-- 60
DIR/LH P 0,-- 65
DIR/LH P 0,-- 70
DIR/LH P 0,-- 75
DIR/LH P 0, 80
DIR/LH PO, 85
DIR/LH P 0,-- 95
DIR/LH P 0,-- 110
DIR/LH P 0, 120
DIR/LH P 0,-- 140

d
0,20-0,29
0,30-0,39
0,40-0,49
0,50-0,59
0,60-0,69
0,70-0,79
0,80-0,89
0,90-0,99
1,00-1,09
1,10-1,19
1,20-1,29
1,30-1,39
1,40-1,49
1,50-1,69
1,70-2,00
2,01-2,30
2,31-2,50

JBY | $84M1,2, 3M e,

KB | {8 T & £k

©
<

AARARARAARARARAARXRATARARRRTRE

9IM

AAAAAAARAA

©
<

AAARARARAAAAAAANAARAARA~AAN

B 77

xrxxxrxwxwz—xxxa

L3

WTTTTWTTG

B

TTTXXTTXTWTTXTTTTG

WhizDrill
3k

B9

AARAAARAAAAAAAARAA

@
o

AAAAAAARAA

B9

AAARARARAAAAAAAAAARAA~ARN




BREBENTERBERS

i

Whiz€Cur

WhizCut of Sweden AB
Kungsgatan 2

S-252 21 HELSINGBORG
SWEDEN

Tel: +46 (0) 42 32 25 00
Fax:+46 (0) 42 13 08 80
info@whizcut.com
www.whizcut.com/zh

Download PDF




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20

	
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16

	P7.pdf
	页 7

	P28.pdf
	页 8




